Newsletter-ul nr 2 dedicat proiectului ClusterPoliSEE prezinta vizitele de studiu care au avut loc in cadrul proiectului, precum si alte informatii din implementarea pachetelor de lucru.

Vizitele de Studiu

Vizita de studiu Sopron, 22-23 ianuarie 2013

Prima vizita de studiu a avut loc la Sopron, Ungaria, gazduita de partenerul Reteaua de Afaceri Panonia, cu scopul de a schimba cunostinte intre parteneri privind dezvoltarea politicilor de clustere.
Vizita de studiu Atena, 23-24 aprilie 2013

Gazduita de partenerul din Grecia, Uniunea Camerelor de Comert Elene, echipa de proiect a proiectului a avut oportunitatea de a invata despre experienta Greciei in domeniul clusterelor, ce politici au fost implementate si promovate pentru a sprijini dezvoltarea clusterelor.

Vizita de studiu Sofia, 6-7 iunie 2013

Gazduita de Agentia Bulgara de Promovare a Intreprinderilor Mici si Mijlocii, partenerii au invatat despre experienta Bulgariei privind politicile de clustere.

Vizita de studiu Nitra, 24-25 iunie 2013

Gazduita de partnerul slovac Uniunea Slovaca a Clusterelor partenerii au invatat despre experienta Slovaciei privind politicile de clustere.

Stadiul WP 4 – Procesul de invatare in vederea elaborarii de politici reflexive

Scopul Pachetului de lucru 4 este de a crea un cadru comun de cunostinte pentru partenerii de proiect, ceea ce va duce la o intelegere in profunzime a politicilor de clustere actuale.
Procesul de invatare consta in patru etape. Primul pas a constat in analiza actiunilor deja implementate. Al doilea pas a vizat colectarea de informatii din organizarea de seminarii cu partile interesate. Pasul trei consta in efectuarea unei analize SWOT a politicilor existente de clustere, iar pasul 4, invatarea din cadrul vizitelor de studiu.

Sesiunea de instruire privind Strategia de Specializare Inteligenta - S3, Ancona, 8-9 aprilie 2013

ADR Nord-Est in colaborare cu Regiunea Marche a organizat in perioada 8-9 aprilie la Ancona un seminar dedicat conceptului S3 -  Strategie de Specializare Inteligenta.

Specializarea inteligenta presupune un proces de dezvoltare a unei viziuni, identificarea avantajelor competitive, stabilirea prioritatilor strategice si utilizarea politicilor inteligente pentru a maximiza potentialul de dezvoltare din orice regiune.

Participantii au acumulat competente si cunostinte pentru definirea propriilor strategii de dezvoltare si identificarea zonelor prioritare de dezvoltare.

Intalnire de lucru organizata in Atena, 22 aprilie 2013
Partenerii ClusterPoliSEE s-au intalnit in aprilie la Atena pentru a discuta si schimba opinii menite de a identifica decalajele existente si potentialul pentru dezvoltare si imbunatatire a politicilor de clustere la nivel regional/national. Discutia s-a axat in principal pe identificarea bunelor practici privind politicile de clustere existente. Aceasta activitate va avea ca urmare realizarea unui set de masuri pentru politicile de clustere care vor fi implementate ca proiecte pilot in regiunile selectate in cadrul proiectului.
