Camera de Comerţ, Industrie şi Agricultură Suceava
Camera de Comerţ, Industrie şi Agricultură Suceava (CCIA Suceava), ca organizaţie autonomă, neguvernamentală şi de utilitate publică, are menirea să promoveze interesele membrilor săi în raport cu autorităţile române şi cu organismele din străinatate,  pentru dezvoltarea economiei judeţului Suceava corespunzător cerinţelor economiei de piaţă. 

Camera a dezvoltat şi furnizează mediului de afaceri din judeţul Suceava servicii dedicate multiple, după cum urmează:

· Înfiinţări firme – Prin intermediul Pachetului de servicii integrat  „Firme la cheie”, CCIA Suceava  vine in întâmpinarea celor care doresc să-şi înfiinţeze orice tip de organizaţie (comercială sau nu) sau să efectueze orice tip de modificare (fuziuni, divizări, lichidări, menţiuni, avize, autorizări) – pachetul incluzând acte de înfiinţare, avize şi autorizaţii necesare funcţionării, eliberare formulare cu regim special, ştampile, model standard  contracte pe care le va încheia în perioada următoare.
· Organizează evenimente economice, târguri şi expoziţii, prin intermediul Centrului de Conferinţe al Expo Suceava, care oferă companiilor interesate cele mai bune condiţii pentru organizarea de evenimente (conferinţe, congrese, simpozioane şi seminarii, lansări de produse, întâlniri de afaceri, prezentări de firmă, conferinţe de presă, etc.) 
· Şcoala de afaceri „Bucovina” este furnizor de servicii care are ca principal scop instruirea, formarea şi perfecţionarea profesională la nivelul standardelor internaţionale a persoanelor interesate în practicarea unor meserii sau specializări necesare în toate domeniile de activitate. Cursurile de formare îşi propun să instruiască atât agenţii economici cât şi persoane fizice interesate, de vârste şi formări profesionale diverse.

· Servicii de consultanţă privind finanţarea prin intermediul fondurilor structurale

· Consultanţă internaţionala în afaceri
· Arbitraj comercial 
Dintre rezultatele înregistrate în perioada 2009 – 2010, pot fi menţionate:
– experienţa în organizarea a peste 50 de de evenimente expoziţionale (târguri și expoziţii) numai în judeţul Suceava și mai bine de 45 în ţara și în străinatate, precum și convocarea unor forumuri și conferinţe naţionale diverse, cu ocazia desfășurării târgurilor și expoziţiilor. 

- 19 tipuri de curs/training de formare profesională sau de perfecţionare profesională pentru întreprinzători/angajaţi/persoane în căutarea unui loc de muncă și parteneriate cu instituţiile statului.

- misiuni economice diverse de importanţă locală și naţională (Franţa, Austria, Ucraina, Ungaria, Republica Cehă, Republica Moldova etc.), cea mai importantă fiind cea de la evenimentul internaţional Expo Shanghai (23 Iulie – 3 August 2010).

- 595 de absolvenţi ai cursurilor gratuite în primii 2 ani de proiect în cadrul proiectului CREA (în colaborare cu Universitatea „Petre Andrei” din Iași) și peste 6000 de persoane care au beneficiat de consultanţă și informare antreprenorială gratuită. 

- 125 absolvenţi ai cursului de manager de proiect, 34 de absolvenţi ai cursului de expert achiziţii publice și 60 de absolvenţi ai cursului de administrator de imobile

- 20 de cereri de finanţare pentru societăţi comerciale, autorităţi publice și ONG în valoare totală aprobată de 5,5 milioane EUR în derulare (fără cuantificarea proiectelor în curs de aprobare, pe lista de rezervă sau respinse pe criterii tehnice). Terminalul BRM a promovat un număr de 7 proiecte cu finanţare din fonduri europene: 2 finalizate în valoare de 4 milioane de euro şi 5 in curs de implementare în valoare de 13 milioane de euro.

- 1200 de proceduri de achiziţie finalizate în 5 ani de activitate şi pentru Terminalul Bursei Române de Mărfuri,  în valoare tranzacţionată totală de 150 milioane Euro, media optimizării preţurilor fiind de 15%.

- Furnizare servicii de suport complete pentru mediul de afaceri. 

Date de contact: 

Sediul Central – Suceava, Str. Universităţii, nr. 15-17, cod poştal 720229

Telefon: 0230 521 506

Mobil: 0742 520 099

Fax: 0230 520 099

E-mail: cci@ccisv.ro, 

www.ccisv.ro
