RETEAUA CRADLE TO CRADLE

Sedinta Comitetului International de Coordonare

18-19 noiembrie 2010

În cadrul proiectului de cooperare interregională Reteaua Cradle to Cradle, finanţat de programul INTERREG IVC, în perioada 18-19 noiembrie 2010 a avut loc in Amsterdam, Olanda, cea de-a 4-a intalnire a Comitetului International de Coordonare al proiectului.

Au fost discutate aspecte privind actiunile desfasurate pana in prezent, situatia actuala a proiectului, rapoarte tehnice si financiare precum si activitatile viitoare ce urmeaza a fi desfasurate pana la sfarsitul anului si evenimentele ce vor avea loc in cel de-l de-al doilea an al proiectului.

A fost remarcat seminarul dedicat conceptului Cradle2Cradle precum si proiectului in sine care a fost organizat si desfasurat in cadrul cele de-a doua zile a Forumului Regional de Investitii Iasi, editia a VII-a. A fost apreciat nivelul organizatoric inalt, numarul  de participanti si tematica variata abordata.

Studiile de perspectiva pe cele 4 tematici principale ale proiectului au fost deja elaborate iar bunele practici in domeniul implementarii conceptului Cradle2Cradle au fost colectate in cea mai mare parte. In etapa imediat urmatoare se va realiza manualul de bune practici iar partenerii din cadrul proiectului vor putea demara actiunile de colaborare in vederea selectarii bunelor practici relevante pentru adaptare, importare si implementare in regiune prin intermediul Planurilor Regionale de Actiune care vor fi finantate de catre programele operationale ale fiecarei regiuni partenere cu sprijinul Autoritatilor de Management ale acestor programe care trebuie sa se angajeze alaturi de fiecare partener ca aceste actiuni/planuri vor fi finantate si implementate. 

In cea de-a doua zi a intalnirii, partenerul lider al proiectului – Provincia Limburg – a organizat o vizita la departamentul de sustenabilitate a municipalitatii Amsterdam Est unde au fost prezentate proiectele de sustenabilitate si cu caracter C2C care se afla in implementare in prezent. Pentru ilustrare, membrii echipei de proiect au vizitat zona rezidentiala a „caselor plutitoare”, locuinte modulare construite pe apa care, desi scumpe, respecta indicatorii de sustenabilitate si principiul Cradle2Cradle, fiind din ce in ce mai solicitate ca urmare a conditiilor oferite si a faptului ca lucrarile de constructie pot demara imediat in comparatie cu cele care se construiesc pe pamant si pentru care durata de constructie este mai mare.
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Ca urmare a caracterului sau specific orientat spre sustenabilitate si inovare, proiectul beneficiaza de suportul continuu si sustinut al Directiei Generale (DG) pentru Mediu al Comisiei Europene, prin intermediul domnului Matthieu Fichter, responsabil desemnat din cadrul Unitatii E.4 – Mediu si Eco-Inovare, pentru supervizarea actiunilor in cadrul acestui proiect. 

