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Au demarat întâlnirile sectoriale pentru elaborarea Strategiei de specializare inteligentă a Regiunii Nord-Est 





În intervalul 10.09.2013 – 12.09.2013, în municipiul Iasi, AGENŢIA PENTRU DEZVOLTARE REGIONALĂ NORD-EST şi consultantul de specialitate SC AVENSA CONSULTING SRL au organizat întâlniri de lucru cu privire la situaţia prezentă şi propuneri de proiecte pentru sectoarele „AGROALIMENTAR”, „CONFECŢII TEXTILE”, „IT&C”, „PRELUCRAREA LEMNULUI ŞI A MOBILEI”, „BIOTEHNOLOGII”, „TURISM”  în vederea elaborării „STRATEGIEI DE SPECIALIZARE INTELIGENTĂ A REGIUNII NORD-EST. La evenimente au participat  reprezentanţi ai autorităţilor publice locale şi judeţene, ai mediului academic, ai unităţilor de cercetare-dezvoltare-transfer tehnologic regionale şi nu în ultimul rând ai mediului privat. 


Metodologia de lucru propusă pentru elaborarea strategiei presupune CERCETARE DE BIROU (surse statistice, documente deja elaborate, etc.) şi CERCETARE DE TEREN, respectiv organizarea a 6 întâlniri cu grupurile de lucru tematice, pe bază de chestionar structurat, pentru identificarea priorităţilor de dezvoltare şi colectarea ideilor de proiecte; organizarea a 5 întâlniri cu stakeholderi regionali pe bază de interviu în vederea definitivării direcţiilor strategice de dezvoltare pentru domeniile prioritare de dezvoltare a clusterelor din regiune şi a 2 întâlniri de consultare regională cu grupul de lucru tematic Mediul de Afaceri, în vederea elaborării Planului de Acţiune Regional şi avizării versiunii finale a Strategiei de Specializare Inteligentă Nord-Est. 


Procesul de elaborare al acestui document de planificare strategică, urmăreşte stabilirea unei viziuni  privind dezvoltarea inovativă specializată pentru următoarea perioadă de programare 2014-2020, stabilirea priorităţilor strategice şi utilizarea politicilor inteligente pentru maximizarea potenţialului de dezvoltare economica bazată pe cunoaştere al Regiunii Nord-Est şi elaborarea unei metodologii de monitorizare şi evaluare a Strategiei de Specializare Inteligenta Nord-Est.


 Până în prezent, s-a realizat o analiză a contextului regional şi a potenţialului de inovare al Regiunii Nord Est, precum şi identificarea avantajelor competitive şi a celor comparative în baza evaluării performanţelor companiilor şi sectorului de cercetare-inovare ale Regiunii Nord-Est. În această etapă de derulare a contractului se urmăreşte analizarea detaliată a cererii şi ofertei de inovare regionale prin animarea sistemului regional dedicat inovării(identificat cu prilejul elaborării primei strategii regionale de inovare în 2007), sistem compus din reprezentanţi ai autorităţilor publice locale şi judeţene, ai mediului academic, ai unităţilor de cercetare-dezvoltare-transfer tehnologic regionale şi nu în ultimul rând ai mediului privat. Următorii paşi constau din elaborarea unei viziuni de ansamblu a regiunii, identificarea priorităţilor regionale, respectiv a unui mix de politici şi a unui plan de acţiune, inclusiv a proiectelor prioritare pentru următoarea perioadă de programare.


În acest context invităm organizaţiile interesate să participe la procesul de consultare publică prin accesarea secţiunii dedicate proiectului de pe website adrnordest.ro, studierea documentelor şi completarea chestionarului suport elaborat în acest scop sau transmiterea propunerilor proprii argumentate, privind viziunea de specializare a sectorului de activitate propus.   


       Persoana de contact pentru informaţii suplimentare: D-na Gabriela MACOVEIU – Director Comunicare, Cooperare şi Dezvoltarea Afacerilor, ADR Nord-Est, Tel/fax: 004 0233 218071; 004 0233 218072; e-mail: � HYPERLINK "mailto:gmacoveiu@adrnordest.ro" �gmacoveiu@adrnordest.ro�; D-na Florentina MACOVEI – Director Departament Consultanta, SC AVENSA CONSULTING SRL, Tel/fax: 0040-232-217603, e-mail: florentina.macovei@avensa.ro.





STRATEGIA DE SPECIALIZARE INTELIGENTĂ A REGIUNII NORD-EST este elaborată în continuarea Strategiei Regionale de Inovare 2007-2013 şi reprezintă o parte componentă a proiectului “STRATEGIA DE SPECIALIZARE INTELIGENTĂ A REGIUNII NORD-EST - instrument de orientare şi coordonare a programelor de finanţare dedicate dezvoltării economice regionale”,  implementat în prezent de către Agenţia pentru Dezvoltare Regionala Nord-Est prin finanţare europeană în cadrul Programul Operaţional Asistenţă Tehnică, Axa Prioritară 1 – Sprijin pentru implementarea instrumentelor structurale şi coordonarea programelor, Domeniul major de intervenţie 1.1 - Sprijin pentru managementul şi implementarea instrumentelor structurale, Operaţiunea orientativă „Sprijin comprehensiv în procesul de pregătire pentru viitoarele intervenţii din instrumentele structurale”.    





Acest proiect este cofinanţat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin POAT 2007-2013.


„Conţinutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziţia oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”.























