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	COMUNICAT DE PRESĂ


31 martie 2014
În preajma Alegerilor Europarlamentare 2014, Centrul Europe Direct Nord-Est organizează campania de informare „Decizia ta contează!”
În perioada 28 martie - 29 aprilie 2014, Centrul de informare europeană Europe Direct Nord-Est, gazduit de Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est și în colaborare cu Instituția Prefectului Județului Neamț și Inspectoratul Școlar Județean Neamț, organizează campania „Decizia ta contează!”. Evenimentul urmărește conștientizarea de către tinerii din regiune a importanței exercitării unui drept fundamental – dreptul la vot, precum și informarea corectă asupra rolului Parlamentului European, singura instituție europeană aleasă în mod direct. 
Campania este apolitica, nepartizana si constă într-o serie de dezbateri dedicate elevilor de clasa a XII-a de la liceele din Piatra-Neamț. Aceste activitati se incadreaza in contextul alegerilor pentru Parlamentul European (mai 2014), respectiv în condițiile unei participări scăzute la vot din partea tinerilor europeni, a cunoștințelor și interesului relativ scăzut față de instituțiile Uniunii Europene.  Vineri, 28 martie, a avut loc prima întâlnire, cu liceeni de la Colegiul Național de Informatică, având ca teme principale: „Europa în lume si calitatea vieții unui european”, „Instituțiile europene si rolul acestora în viața cetățenilor”, precum și „Importanța informării și a implicării în viața comunității”. La dezbatere au participat, in calitate de lectori: d-ra Silvia Apostol, consilier Compartimentul Afaceri Europene în cadrul Instituției Prefectului Județului Neamț; dl. Eugen Vasiliu-Dinu, inspector educativ în cadrul Inspectoratului Școlar Județean Neamț; Alexandru Ciobanu și Alexandra Albu, experți în cadrul Agenției pentru Dezvoltare Regională Nord-Est.  Tinerii prezenți la eveniment s-au declarat în general sceptici cu privire la impactul exprimării opțiunilor politice prin intermediul exercitării dreptului la vot, arătând mai degrabă interes față de oportunități de studiu și beneficii ale cetățeniei europene în general.
Seria de întâlniri cu tinerii va continua în perioada următoare cu trei dezbateri pe temele: „Drepturi politice ca instrumente ale democrației”,  „Modul în care cetățenii pot influența deciziile care îi privesc. Drepturi și obligații ale cetățenilor europeni”, „Rolul individului în societate. Importanța exprimării opiniei și a implicării”.
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