Domeniile tematice ale proiectului C2CN
Echipa de proiect a elaborat un Cadrul Teoretic care asigura informatii mult mai detaliate despre principiile conceptului Cradle to Cradle si implicatiile acestuia la nivel teoretic. Acest cadru de referinta ajuta la dezvoltarea unui limbaj comun pentru retea si a stat la baza pregatirii studiilor de perspectiva si a activitatii care se desfasoara in cadrul proiectului „Reteaua Cradle to Cradle”. 

In total au fost elaborate patru studii de perspectiva ce nu se doresc a fi studii de nivel academic ci se concentreaza pe aplicatii in diverse arii tematice, au fost scrise din punct de vedere practic pentru a oferi unele generalitati pentru intelegere mai aprofundata si orientare pentru cei implicati in activitati C2C precum si pentru cei cu rol decizional in elaborarea de politici de profil. Cele patru domenii tematice vizate de catre proiect pentru care au fost elaborate aceste studii de perspectiva sunt: 
· Industrie (produse, procese de fabricatie si proiectarea acestora, sisteme de servicii);

· Dezvoltarea spatiala specifica a unei zone (inclusiv a infrastructurii, retelelor regionale si industriale, etc);

· Proiectarea cladirilor (arhitectura);

· Guvernanta. 
Industrie 
Exista trei perspective diferite care pot fi folosite pentru a intelege implicatiile conceptului Cradle to Cradle pentru industrie. Cea mai obisnuita perspectiva este cea a produsului in sine (care, de la design la fabricatie, trebuie sa incorporeze materie prima refolosibila si energie regenerabila). Fabricarea unui produs implica totusi o serie de furnizori si parteneri si, cu atat mai mult, acestia trebuie sa se conformeze cerintelor mentionate. In al doilea rand, Cradle to Cradle va avea implicatii majore asupra lantului de aprovizionare (trebuie cunoscuta compozitia materialelor furnizate de intregul lant de aprovizionare si nu doar de catre furnizorul direct). Nu in ultimul rand, vorbim clar si evident de cu totul un nou concept de afaceri (crearea unui produs a carui fiecare ingredient este cunoscut si testat din punct de vedere al efectelor asupra consumatorului si mediului in stransa colaborare cu furnizorul de materii prime inseamna deja un alt nivel al afacerii, cel inovativ). Toate aceste perspective sau niveluri de lucru diferite sunt foarte strans legate intre ele. 
Dezvoltarea spatiala specifica a unei zone 

In acest studiu, dezvoltarea spatiala specifica a unei zone a fost definita prin metodele folosite de catre sectorul public pentru a influenta distributia populatiei si a unor activitati specifice in spatii si arii de marimi variate. Planificarea spatiala a unei zone include toate nivelurile de utilizare a terenurilor: planificare urbana, a mediului inconjurator, planuri spatiale nationale, si internationale (europene).  

Cladiri
Acest capitol include proiectarea cladirilor si a constructiilor civile noi sau deja existente. Cladirile Cradle to Cradle trebuie sa:
· incorporeze materiale care din punct de vedere tehnic si biologic pot fi re-utilizate in conditii de siguranta;

· foloseasca energie regenerabila masurabila (energie solara, termala generata prin schimb de caldura subteran sau aerian, energie eoliana, biomasa, hidro si foto-voltaica);
· sprijine activ si masurabil biodiversitatea in conformitate cu instrumentele biologice bine definite pentru masurarea diversitatii speciilor, si 
· anticipeze evolutia si schimbarea, sa incorporeze strategii si abordari care sa dezvolte abilitatea cladirii de a se adapta la o varietate de domenii de utilizare de-a lungul timpului. 
Guvernanta

In mod esential, guvernanta se refera la actiunea de a guverna adica exercitiul unei autoritati politice si resursele institutionale necesare pentru a conduce o societate, in mod tipic de la nivel national. Mai recent, "guvernarea" a capatat un sens distinct. Termenul a fost tot mai mult utilizat pentru a descrie o alternativă la ceea ce fac guvernele in mod tradiţional. Aceasta reflectă o căutare pentru ceea ce ei ar trebui să facă pentru a răspunde la noile provocări, inclusiv problemele de mediu. Astfel spectrul guvernarii a fost impartit in doua componente principale: "guvernare în cadrul guvernului" şi "guvernare dincolo de guvern".
· „Guvernarea în cadrul guvernului” se refera la o forma de conducere imbunatatita si mai bine gestionata care poate fi înţeleasă ca o abordare eficienta care urmăreşte să restabilească prioritatea serviciilor publice şi / sau de guvern reprezentativ peste orice forma de birocratie. Asta inseamna introducerea / asimilarea in sectorul public al unei forme de management eficient din sectorul privat, care vizează o mai mare eficienţă, mai multă transparenţă şi responsabilitate mai clară in procesul decizional.

· "Guvernare dincolo de guvern" implică o schimbare mai radicală. Aceasta include sisteme şi perspective ale unei retele colaborative si admite ca, pentru multe initiative care pot influenta actiunea de „conducere” a unei societati sau comunitati, deciziile sunt luate de actori din afara guvernului. Acest tip de guvernare este mult mai cuprinzator si diferentiat deoarece include în procesul politic actori şi relaţii dincolo de cele politico-birocratice şi recunoaşte rolul diferitelor comunităţi şi diferite tipuri de reţele in procesul decizional.
Pentru fiecare dintre cele 4 domenii de referinta au fost prezentate exemple de buna practica care au fost colectate si compilate intr-un „Ghid de Initiative si Bune Practici al Retelei Cradle to Cradle” pe care il veti gasi atasat mai jos. 
