Documentatie de atribuire:

Potrivit Procedurii proprii simplificate a autoritatii contractante, in cazul in care criteriul de atribuire este "pretul cel mai scazut" atunci responsabilii de procedura/ comisia de evaluare au posibilitatea de a analiza doar oferta cu cel mai mic pret ofertat, iar in cazul in care aceasta corespunde necesitatilor autoritatii contractante, atribuirea se face fara a mai analiza celelalte oferte. In cazul in care oferta cu pretul cel mai scazut nu indeplineste cerintele autoritatii contractante, responsabilii de procedura/ comisia de evaluare vor / va proceda la analizarea ofertei care are pretul imediat urmator (din punct de vedere crescator). 

Ofertele care nu vor fi analizate ca urmare a declararii castigatoare a unei oferte cu pret mai mic, vor fi declarate "oferte participante".

Criterii de calificare: 

1.
Declaratie privind neincadrarea in prevederile art. 164 din Legea nr. 98/2016 (cerinta este valabila si pentru eventualii subcontractanti/terti, in temeiul art. 170 (1) din Legea  nr. 98/2016)

2.
Declaratie privind neincadrarea in prevederile art. 167 din Legea nr. 98/2016 (cerinta este valabila si pentru eventualii subcontractanti/terti, in temeiul art. 170 (1) din Legea  nr. 98/2016)

3.
Declaratie, in conformitate cu prevederile art. 165 din Legea nr. 98/2016(cerinta este valabila si pentru eventualii subcontractanti/terti, in temeiul art. 170 (1) din Legea  nr. 98/2016)

4.
Declaratie pe propria raspundere a ofertantului/ subcontractantului/ tertului sustinator  privind evitarea conflictului de interese in temeiul art. 58-63 din Legea  nr. 98/2016

5.
Certificat constatator emis de ONRC sau documente relevante care sa dovedeasca forma de inregistrare si, dupa caz, de apartenenta din punct de vedere profesional. 

Caietul de sarcini, care contine specificatiile tehnice, minime si obligatorii, pe care operatorul economic are obligatia de a le respecta, in intocmirea ofertei precum si alte documente necesare pentru achizitia in cauza, sunt publicate pe site-ul www.adrnordest.ro. 

Ofertele/ solicitarile de clarificari/ comunicarile vor fi transmise pe/de pe e-mail: monica.lutz@adrnordest.ro.

Oferta tehnico-financiara reprezinta documentul emis de operatorul economic care raspunde la urmatoarele cerinte:

-detalierea serviciilor ce urmeaza sa fie achizitionate asa cum sunt solicitate in caietul de sarcini intocmit de autoritatea contractanta, cu nominalizarea in clar a persoanei de contact, a locatiei si a modului de indeplinire a cerintelor specifice;

-completarea formularului financiar, conform cerintei autoritatii contractante.

CAIET DE SARCINI

DESCRIERE ACHIZITIE: 

1. Servicii de organizare al doilea eveniment regional de diseminare – proiect RETRACE

Piatra Neamt, 29 martie 2018, interval orar 10.00 -14.00, Sala Cloud, Rubik Hub
In cadrul proiectului RETRACE derulat de ADR Nord – Est si finantat in cadrul Programului Interreg Europe, ADR Nord-Est, in calitate de partener, organizeaza cel de-al 2-lea eveniment regional de diseminare intitulat „Economia circulara – Fabrica de viata lunga / Cum sa transformi pierderile in castig, prin economia circulara”, pentru a prezenta rezultatele proiectului la finalul fazei 1 de implementare, pentru a evidentia oportunitatile curente si activitatile derulate de actori din regiune si de la nivel national in acest domeniu, cu scopul de a contribui la cresterea gradului de constientizare a actorilor regionali, cu privire la importanta pe care o capata modelul si practica economiei circulare in viata cotidiana. 
Evenimentul va avea loc la sediul Rubik Hub din Piatra Neamt, in sala Cloud, in intervalul orar 10.00 – 14.00.
Numărul estimat de participanți este între minim 30 și maxim 50 de persoane, reprezentanți ai entitatilor partenere in proiect.

SCOPUL ACHIZIȚIEI

Contractarea operatorului/operatorilor economic/i care va/vor asigura organizarea evenimentelor mentionate anterior. 
BUGET ESTIMATIV Organizare al doilea eveniment regional de diseminare – proiect RETRACE = 3.500 lei, fara TVA

Valoare estimata totala: 3.500 lei, fara TVA
Informații generale:
Invitațiile si confirmările de participare aferente fiecarui eveniment sunt in sarcina autorității contractante. Listele de prezență de la eveniment vor fi întocmite de responsabilul de proiect din partea autorității contractante. Personalul propriu al autorității contractante va asigura primirea, înregistrarea, îndrumarea participanților, distribuirea materialelor aferente fiecărui eveniment etc.

Numarul maxim al participantilor la fiecare eveniment si care este precizat in specificatiile tehnice poate fi depasit, dar acest fapt nu influenteaza modul de ofertare si bugetul maxim estimat. 

Plata serviciilor aferente pauzelor de cafea si pranz / eveniment va fi efectuata corespunzator cu numarul de persoane participante la evenimente si pentru care s-au prestat efectiv serviciile.

In propunerea financiara, ofertantul va prezenta atat costurile unitare, cat si costurile totale pentru serviciile prestate pentru fiecare eveniment, tinand cont de toate cheltuielile inerente, inclusiv taxe.

Autoritatea Contractanta va anunta prestatorul despre orice modificare, inainte de data initiala de desfasurare a evenimentelor, in masura in care aceste informatii sunt cunoscute in timp util.

Este necesara prezenta reprezentantului ofertantului la locul de desfasurare a evenimentelor, iar pentru orice probleme care intervin legate de calitatea serviciilor de catering solicitate, ofertantul va menționa in cadrul propunerii tehnice următoarele: nume, prenume, telefon mobil al persoanei care va soluționa respectivele probleme.

Responsabili de proiect din partea achizitorului, dupa semnarea contractului aferent: Ramona Tanasa, Sef Birou Cooperare Externa, ADR Nord – Est  telefon: 0233 218 071, e-mail: ramona.tanasa@adrnordest.ro si Carmen Fediuc, Expert Biroul Cooperare Externa, telefon: 0233218071, e-mail: carmen.fediuc@adrnordest.ro.

Date de desfasurare si locatii: 
1.„ Servicii de organizare al doilea eveniment regional de diseminare – proiect RETRACE”, în data de 29 martie 2018
Data de desfăşurare si locatie:

29 martie 2018 – Municipiul Piatra Neamt, Sediul Rubik Hub, zona Strand Municipal Piatra Neamt 
Participanti/eveniment: număr minim 30 - numar maxim 50 persoane

Durata evenimentului: 1/2 zi, interval orar 10.00 – 14.00
Cerințe tehnice: 
1. Servicii de organizare al doilea eveniment regional de diseminare – proiect RETRACE, 29 martie 2018 – municipiul Piatra Neamt, Rubik Hub, Sala Cloud
Servicii asigurare pauze de cafea si prânz:
In data de 29 martie 2018 vor fi asigurate servicii pentru 1 pauza de cafea si 1 prânz, pentru un numar de minim 30 – maxim 50 persoane.
1. Pentru pauza de cafea, prestatorul va asigura următoarele tipuri de produse în cantități suficiente pentru numărul de participanți la eveniment: cafea, minim o cafea de persoana de 150 ml, zahar la plic ambalat individual 5g, lapte condensat, ceai la plic ambalat individual, apă minerală/plată la 500ml, produse de patiserie(foietaj) dulce şi sărată cel putin 100g de persoana (cel puțin 3 sortimente din care unul de post/vegetarian, care se vor descrie in clar, inclusiv gramaj), in limita a 15 lei, fără TVA/persoana. Exclus covrigei din comerț si snacks-uri tip salatini.
Pauza de cafea se va asigura conform agendei evenimentului, într-un spaţiu adecvat, în imediata apropiere a salii de conferinte. Oferta trebuie sa includa si preparate de post.
2. Prânzul va fi organizat în sistem bufet suedez, in spatiul dedicat servirii mesei din cadrul Rubik Hub – bucatarie internationala – si va include aperitive (finger food, salate, tartine, dupa caz, exclus sandvis cu chifla): - 8 sortimente de aperitive - 300 gr/persoana finit; carne – 2 variante (pui, curcan, vita sau porc) 200 gr finit cu garnitura – 2 variante (paste, orez, legume, cartofi) 150 gr finit, desert 2 variante120 gr finit, paine; apa minerala/plata la sticla de 500ml., in limita a 45 lei, fără TVA/persoană. 
Ofertantul va propune 2 variante de meniu complete, conform cerintei, iar varianta de meniu finala se va stabili împreună cu autoritatea contractantă. Oferta trebuie sa includa si preparate de post.
Prestatorul se va asigura că mâncarea este caldă în momentul servirii (daca este cazul), iar calitatea produselor servite este la un standard ridicat (produse proaspete, în termen de garanție). 

Prestatorul se va asigura ca toti participantii la eveniment au la dispozitie:

· suficiente mese si scaune pentru servirea mesei in conditii optime 

· accesorii de servire in numar suficient pentru pauza de cafea si pentru masa de prânz (pahare, cești de cafea, platouri, farfurii, șervețele, tacâmuri etc.) Nu se accepta accesorii de servire din material plastic /de unică folosință.
· recipiente pentru păstrarea la cald a preparatelor 

Servicii de cazare:

Rezervarea a unui numar de minim 1 camera - maxim 2 camere single hotel de 4* (cu cazare in regim de 3*) în municipiul Piatra Neamt, în plafon maxim de 250 lei/noapte/fără TVA, pentru aproximativ 1 noapte pentru lectori externi (estimativ intrare/iesire 28.03.2018 / 29.03.2018), in zona centrala a municipiului Piatra Neamt. Serviciile de cazare sunt conditionate de participarea la eveniment a lectorilor din partea organizatiilor externe Regiunii Nord-Est. Avand in vedere ca autoritatea contractanta nu are in prezent confirmarea ferma privind participarea acestor lectori, in termen de maxim 2 zile lucratoare inainte de intrarea la cazare, va transmite prestatorului detaliile certe cu privire la serviciile de cazare ce vor fi livrate (sau anularea acestora):

- numarul de nopti de cazare

- numarul de camere 

- perioada de cazare.

Toate costurile suplimentare determinate de servicii oferite de hoteluri (mini-bar, room-service, servicii de spălătorie, convorbiri telefonice etc.) vor fi achitate individual, de fiecare participant, înainte de părăsirea locației.

OFERTA FINANCIARĂ va conţine costurile de organizare pe eveniment, detaliate în modul următor:

-costuri legate de asigurarea pauzei de cafea si mesei de pranz;

-costurile legate de cazare, dupa caz.
Propunerea financiară va fi detaliată conform următorului tabel:

	Tip de activitate
	Nr. de unități
	Preț unitar ofertat fără TVA LEI
	Preț total ofertat  fără TVA LEI
	Preț total ofertat cu TVA LEI

	Servicii pauze de cafea pentru 1 pauza de cafea / in 29 martie 2018, numar maxim 50 persoane

TVA 9%
	50 pers. x 1 pauza 
	
	
	

	Servicii pranz 29 martie 2018 pentru un număr maxim 50 persoane
TVA 9%
	50 pers. x

1 masa pranz 
	
	
	

	Servicii cazare în municipiul Piatra Neamt, pentru:

- 1 noapte cazare (toate taxele incluse în prețul cazării), pentru 2 camere single in 28/29 martie 2018 TVA 9%
	2 persoane x 1 nopti

	
	
	

	Buget estimat  3.500 lei fara TVA
	
	
	


Valabilitatea ofertei: 
PANA LA semnarea contractului.
Data:

SEMnATURA:

