Documentație de atribuire:

 „Servicii de restaurant (cina) pentru intalnirea ROREG ce va avea loc in perioada 26.01.2022 - 28.01.2022”
Potrivit Procedurii proprii a autorității contractante, în cazul în care criteriul de atribuire este "prețul cel mai scăzut" atunci responsabilii de procedură/ comisia de evaluare au posibilitatea de a analiza doar oferta cu cel mai mic preţ ofertat, iar în cazul în care aceasta corespunde necesităților autorității contractante, atribuirea se face fara a mai analiza celelalte oferte. In cazul în care oferta cu prețul cel mai scăzut nu îndeplineste cerințele autorității contractante, responsabilii de procedura/ comisia de evaluare vor/ va proceda la analizarea ofertei care are prețul imediat următor (din punct de vedere crescător). 
Ofertele care nu vor fi analizate ca urmare a declarării câștigătoare a unei oferte cu preț mai mic, vor fi declarate "oferte participante".
- Procesul–verbal de deschidere a ofertelor se va transmite prin mijloace electronice tuturor operatorilor economici  care au depus ofertă (in cazul in care este necesara solicitarea de clarificari cu privire la documentele ofertelor).
- Evaluarea ofertelor se va face ulterior şedinţei de deschidere, de către comisia de evaluare desemnată de autoritatea contractanta, prin raportare la cerinţele impuse prin documentaţia proprie de achiziție. Evaluarea ofertelor poate avea loc, in situatia in care nu sunt necesare clarificari de confirmare/completare a documentelor ofertelor, in aceeasi zi in care a avut loc si sedinta de deschidere a ofertelor, in acest caz se emite un document unic - procesul verbal de deschidere si evaluare a ofertelor depuse in cadrul  procedurii proprii de atribuire.

Criterii de calificare: 

1.
Declarație privind neîncadrarea în prevederile art. 164 din Legea nr. 98/2016 (cerința este valabilă și pentru eventualii subcontractanți/terți, în temeiul art. 170 (1) din Legea  nr. 98/2016)

2.
Declarație privind neîncadrarea în prevederile art. 167 din Legea nr. 98/2016 (cerința este valabilă și pentru eventualii subcontractanți/terți, în temeiul art. 170 (1) din Legea  nr. 98/2016)

3.
Declaratie, în conformitate cu prevederile art. 165 din Legea nr. 98/2016(cerința este valabilă și pentru eventualii subcontractanți/terți, în temeiul art. 170 (1) din Legea  nr. 98/2016)

4.
Declarație pe propria răspundere a ofertantului/ subcontractantului/ terțului susținător  privind evitarea conflictului de interese în temeiul art. 58-63 din Legea  nr. 98/2016

Caietul de sarcini, care conține specificațiile tehnice, minime și obligatorii, pe care operatorul economic are obligația de a le respecta, în întocmirea ofertei precum si alte documente necesare pentru achizitia în cauză, sunt publicate pe site-ul www.adrnordest.ro. 
Ofertele/ solicitarile de clarificari/ comunicarile vor fi transmise pe/de pe e-mail: monica.lutz@adrnordest.ro.
Oferta tehnico-financiară reprezintă documentul emis de operatorul economic care răspunde la următoarele cerinte:

-detalierea serviciilor ce urmează sa fie achizitionate asa cum sunt solicitate in caietul de sarcini intocmit de autoritatea contractantă, cu nominalizarea in clar a persoanei de contact si a modului de indeplinire a cerintelor specifice;

-completarea formularului financiar, conform cerintei autoritătii contractante.

CAPITOLUL II – CAIET DE SARCINI
„Servicii de restaurant (cina) pentru intalnirea ROREG ce va avea loc in perioada 26.01.2022 - 28.01.2022”
JUSTIFICARE
Agentia pentru Dezvoltare Regionala va avea rolul de Autoritate de Management pentru POR 2021-2027. ADR Nord-Est este membra in cadrul ROREG - Asociatia Agentiilor pentru Dezvoltare Regionala din Romania. 

Avand in vedere rolul important de AM pentru POR 2021-2027 pe care ADR-urile il au in urmatoarea perioada de programare, este necesara organizarea unor intalniri periodice ale membrilor ROREG, in diverse locatii, cu scopul de a analiza, clarifica si detalia aspecte esentiale legate de buna coordonare si implementare a Sistemului de Management si Control pentru AM POR 2021-2027. 

Aceste intalniri periodice se stabilesc pe termen scurt si se deruleaza in functie de programul si agenda foarte incarcata a Directorilor Generali ai ADR-urilor. 

Astfel, s-a stabilit derularea unei intalniri ROREG in scopul aratat mai sus, la Piatra Neamt, in perioada 26.01.2022 - 28.01.2022. Pentru organizarea acestei intalniri, ADR Nord-Est are obligatia de a asigura participantilor la intalnire, conditiile necesare bunei desfasurari a acesteia.

SCOPUL ACHIZIȚIEI

Contractarea operatorului economic care va asigura serviciile de restaurant (cina) in cadrul evenimentului menționat anterior.
BUGET ESTIMATIV = 6.250 LEI, fara TVA.
Informații generale
Lista de prezență va fi intocmita de responsabilul de proiect din partea autorității contractante. 
Este necesara prezenta reprezentantului ofertantului la Restaurant, pentru rezolvarea oricaror probleme care pot interveni legat de calitatea serviciilor solicitate. Ofertantul va mentiona in cadrul propunerii tehnice urmatoarele: nume, prenume, telefon mobil al acestei persoane.
Ofertantul se va asigura ca vor fi respectate toate conditiile impuse de legislatia nationala privind prevenirea raspandirii virusului SARS – Cov 2.
În propunerea financiară, ofertantul va prezenta atât costurile unitare, cât și costurile totale pentru serviciile de restaurant (cina).
Plata serviciilor aferente celor 2 mese (cina) din data de 26.01.2022 si 27.01.2022 va fi efectuată corespunzător cu numărul de persoane participante și pentru care s-au prestat efectiv serviciile.
Autoritatea Contractantă va anunţa prestatorul despre orice modificare, înainte de data iniţială de desfăşurare a evenimentului, în măsura în care aceste informații sunt cunoscute în timp util.

„Servicii de restaurant (cina) pentru intalnirea ROREG ce va avea loc in perioada 26.01.2022 - 28.01.2022”
1. Propunerea tehnica va fi detaliata conform Formularului nr.11 anexat documentatiei de atribuire.
	Cerinte minime caiet de sarcini
	Propunere tehnica ofertant

	Participanţi: număr minim 15 persoane – numar maxim 25 persoane 
Intrucat participantii, la intalnirea ROREG se vor caza la Hotelul „ATLAS APARTHOTEL”, Str. Petru Rares, nr.9, Piatra Neamt, se doreste o locatie pentru servirea meselor (cinei) in imediata proximitate a Hotelului mentionat anterior.
Autoritatea contractanta va anunta prestatorul despre orice modificare, pe data de 25.01.2022.

Ofertantul va preciza in clar numele si adresa Restaurantului propus pentru restaurant ( cina). 


	1. Servicii asigurare masă „cina” in data de 26.01.2022 (ora 19.00)

2. Servicii asigurare masă „cina” in data de 27.01.2022 (ora 20.00)

Ofertantul va propune cel putin 4 variante de meniu complete din bucataria internationala/ romaneasca (din care unul vegetarian), iar variantele de meniu finale se vor stabili împreună cu autoritatea contractantă. 
Prestatorul se va asigura că mâncarea este caldă în momentul servirii (daca este cazul), iar calitatea produselor servite este la un standard ridicat (produse proaspete, în termen de garanție).
Fiecare din cele 3 variante de meniu frupt va include:
 - minim 1 sortiment de supe/ciorbe – min 400 ml; 
- carne – minim 1 sortiment (vita/pui) – min 300 g cu garnitura - minim 3 variante (orez, cartofi) - minim 200 g, 
 - desert (tort, prajitura)  -minim 150 g, 
 - paine, apa minerala/plata la sticla de 750 ml., in limita a 125 lei, fără TVA/persoană. 

Meniul vegetarian va include:

- minim 1 sortiment de supa/ciorba - min 400 ml; 

- un fel principal vegetarian -  min 300 g, 

 - desert (tort, prajitura) - min 150 g, 

 - paine, apa minerala/plata la sticla de 750 ml., in limita a 125 lei, fără TVA/persoană. 


	


RESPONSABILI DE PROIECT: Irina Pintilescu – Coordonator DJRU (i.iosipescu@adrnordest.ro, 
tel: 0740 364 094), ADR Nord-Est.
2.Propunerea/oferta financiară va fi detaliată conform Formularului nr.10 anexat documentatiei de atribuire.
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