CAPITOLUL II – CAIET DE SARCINI

„Servicii de restaurant, catering si cazare pentru intalnirea de tip reuniune de lucru, ce va avea loc in zilele 13, 14 si 15 aprilie 2022 (data estimata), la sediul Rubik Hub din Piatra Neamt”
JUSTIFICARE

Avand in vedere cresterea rolului ADR Nord-Est si impactul pe care organizatia noastra il va genera in regiunea Nord-Est, datorita rolului de Autoritate de Management pentru POR 2021-2027, un aspect esential devine preocuparea Agentiei pentru cresterea si dezvoltarea capacitatii institutionale cu privire la sustinerea implementarii noului POR 2021-2027. Îmbunătățirea capacității administrative a AM-ului din cadrul ADR Nord-Est inseamna in fapt dezvoltarea unui Sistem de Management si Control eficient.  Reuniunea de lucru pe care o organizam in perioada 13-15.04.2022, la Piatra Neamt, este un eveniment in urma caruia ne asteptam la elaborarea si coroborarea procedurilor specifice fluxurilor financiare din cadrul SMC la un nivel ridicat de acuratete si specificitate, la clarificarea unei multitudini de aspecte privitoare la schimbul de informatii, la operatiunile contabile specifice, cu reprezentantii Serviciului de Inspectie Fonduri Europene din cadrul Ministerului Finantelor cat si Autoritatii de Certificare Plati din cadrul Ministerului Finantelor, care, in afara rolului de certificare (rol pe care il exercita in relatia cu toate celelalte AM-uri nationale) devine, odata cu perioada de programare 2021-2027 si Ordonatorul principal de credite pentru AM POR 2021-2027.
Participantii la aceasta intalnire sunt reprezentanti din partea Agentiilor pentru Dezvoltare Regionala din Romania implicati in procesul specific fluxurilor financiare aferent AM POR 2021-2027, precum si reprezentantii ACP din cadrul Ministerului de Finante.
SCOPUL ACHIZIȚIEI

Contractarea operatorului economic care va asigura serviciile de restaurant, catering si cazare in cadrul evenimentului menționat anterior.
Valoare estimata totala = 26.000 LEI, fara TVA.
Informații generale
Listele de prezență vor fi intocmite de responsabilul de proiect din partea autorității contractante. 
Ofertantul va nominaliza un reprezentant a carui prezenta este necesara la Restaurant si in locatia RubikHub, pentru rezolvarea oricaror probleme care pot interveni legat de calitatea serviciilor solicitate. Ofertantul va mentiona in cadrul propunerii tehnice urmatoarele: nume, prenume, telefon mobil al acestei persoane. Conform Regulamentului (UE) 2016/679 privind protectia persoanelor fizice in ceea ce priveste prelucrarea datelor cu caracter personal, partile confirma consimtamantul clar si informat pentru prelucrarea datelor cu caracter personal, in scopul contractului.
Ofertantul se va asigura ca vor fi respectate toate conditiile impuse de legislatia nationala privind prevenirea raspandirii virusului SARS – Cov 2.
În propunerea financiară, ofertantul va prezenta atât costurile unitare, cât și costurile totale pentru serviciile solicitate.
Avand in vedere faptul ca ADR Nord-Est nu a primit pana la aceasta data confirmarea finala din partea participantilor asupra datei de desfasurare a intalnirii de lucru, in situatia in care intalnirea nu se va mai desfasura in perioada  13-15  aprilie 2022, Autoritatea contractanta va anunta Prestatorul, cu cel putin 2 zile lucratoare inainte si va informa asupra datei ulterioare de desfasurare a evenimentului. Autoritatea contractanta va anunta prestatorul despre orice modificare, cu cel putin 2 zile lucratoare inainte de data prestarii serviciilor.

„Servicii de restaurant, catering si cazare pentru intalnirea de tip reuniune de lucru, ce va avea loc in zilele 13, 14 si 15 aprilie 2022 (perioada estimata), la sediul Rubik Hub din Piatra Neamt”
Cerinte minime caiet de sarcini:

1. Servicii de restaurant (cina) 
Serviciile de restaurant (cina) sunt necesare in data de 13.04.2022 (ora 19.00) si in data de 14.04.2022 (ora 19.00) pentru un numar minim de 25 persoane – numar maxim 40 persoane.

Serviciile de restaurant vor fi prestate intr-un spatiu dedicat din cadrul structurii de cazare ofertate la punctul 3 din caietul de sarcini.
Ofertantul va propune cel putin 4 variante de meniu complete din bucataria internationala/ romaneasca (din care 2 meniuri de frupt si 2 meniuri vegetariane pentru fiecare cina), iar variantele de meniu finale se vor stabili împreună cu autoritatea contractantă. 

Prestatorul se va asigura că mâncarea este caldă în momentul servirii (daca este cazul), iar calitatea produselor servite este la un standard ridicat (produse proaspete, în termen de garanție).

Fiecare din cele 2 variante de meniu de frupt va include:

- minimum 2 sortimente de supe/ciorbe – min 400 ml/portie; 

- minimum 2 sortimente de carne (vita/pui/porc) – min 300 g/portie cu garnitura - minimum 3 variante (orez, cartofi, varza) - minim 200 g/portie;
- desert (tort, prajitura)  - minim 150 g/portie; 

- paine, apa minerala/plata la sticla de 750 ml.
Fiecare din cele 2 variante de meniu vegetarian va include:

- minimum 2 sortimente de supa/ciorba - min 400 ml/portie; 

- un fel principal vegetarian -  min 300 g/portie; 

- desert (tort, prajitura) - min 150 g/portie; 

- paine, apa minerala/plata la sticla de 750 ml.
Valoare estimata servicii restaurant : 10.000,00 lei fara TVA (125 lei, fără TVA/portie)
Plata serviciilor aferente celor 2 mese de restaurant (cina) din datele de 13.04.2022 si 14.04.2022 va fi efectuată corespunzător cu numărul de persoane participante și pentru care s-au prestat efectiv serviciile.
2. Servicii de catering
Serviciile de catering sunt necesare in data de 14.04.2022 si in data de 15.04.2022 pentru un numar minim de 35 persoane – numar maxim 50 persoane, la sediul Rubik Hub al ADR Nord-Est, situat in Strand Piatra Neamt, Aleea Tineretului, nr. 26. 
Aceste vor include:
2.1 Servicii de catering pentru 5 pauze de cafea: 
a) 3 pauze de cafea in data de 14 aprilie 2022 (ora 9:00, ora 11:00 si ora 15:30) 
b) 2 pauze de cafea in data de 15 aprilie (ora 9:00 si ora 11:00) 
Prestatorul va asigura următoarele tipuri de produse în cantităţi suficiente pentru numărul de participanți la eveniment: 
· minim o cafea de persoana de 150 ml;

· zahar la plic ambalat individual 5 g; 

· lapte condensat; 

· ceai la plic, ambalat individual; 

· apă minerală/plată la 500ml; 

· produse de patiserie (foietaj) dulce/sarat – minim 100 g finit de persoana (cel puțin 3 sortimente din care unul de post, care se vor descrie in clar, inclusiv gramaj). 

Valoare estimata servicii catering (pauze de cafea) : 5.000,00 lei fara TVA (20 lei, fără TVA/portie)
Exclus covrigei din comerț si snacks-uri tip salatini. 

Pauza de cafea se va asigura conform agendei evenimentului, într-un spaţiu adecvat, stabilit de autoritatea contractantă, în incinta locaţiei de desfăşurare a evenimentului, precizata anterior. Agenda finala de desfasurare a evenimentului va fi furnizata prestatorului la momentul semnarii contractului.

Pretul include si serviciile de aranjare/amenajare spatiu pentru servit pauza de cafea: 

· suficiente mese si scaune pentru servirea pauzei de cafea in conditii optime-mobilierul va fi pus la dispozitie de ADR Nord-Est;

· accesoriile de servire vor fi in numar suficient pentru pauza de cafea (pahare, cești de cafea, platouri, farfurii, șervețele, tacâmuri etc.). Nu se accepta accesorii de servire din material plastic/ de unică folosință;

· toate accesoriile de servire - pentru pauza de cafea (pahare, cești de cafea, platouri, farfurii, șervețele, tacâmuri etc.) vor fi asigurate de Prestator;
· reprezentantul Prestatorului aranjează/ amenajeaza zona pentru pauza de cafea, aranjează mesele, debarasează şi curăţă mesele și spațiul/bucătăria, la finalul evenimentului, preia toate accesoriile de servire pentru curățare la sediul propriu;
· transportul tuturor produselor la locul de desfășurare a evenimentului sunt în sarcina prestatorului.
In oferta tehnica se vor detalia in clar sortimentele si gramajele aferente produselor servite la pauza de cafea.

2.2 Servicii de catering pentru 2 mese de prânz: 
a) 1 masa de pranz in data de 14 aprilie 2022 (ora 13:00) 
b) 1 masa de pranz in data de 15 aprilie 2022 (ora 13:00)
Prânzul va fi organizat în sistem bufet suedez si va include:

- aperitive (finger food, salate, tartine, exclus sandvis cu chifla): min. 8 sortimente de aperitive (din care 4 sortimente de post) - 300 g/persoana finit; 

- carne – 2 variante (pui, curcan, vita sau porc) minim 200 g finit/portie cu garnitura – 2 variante (paste, orez, legume, cartofi) minim 150 g finit/portie; 

- desert - 2 variante (unul de frupt si unul de post) 120 g finit; 

- paine, apa minerala/plata la sticla de 500ml.
Valoare estimata servicii catering (mese pranz) : 6.000,00 lei fara TVA (60 lei, fără TVA/portie) 

Pretul include si serviciile de aranjare/amenajare spatiu de servit masa de pranz: 

• suficiente mese si scaune pentru servirea mesei in conditii optime; mobilierul va fi pus la dispozitie de ADR Nord-Est;

• accesoriile de servire vor fi in numar suficient pentru masa de prânz (pahare, platouri, farfurii, șervețele, tacâmuri etc.). Nu se accepta accesorii de servire din material plastic/de unică folosință;

• mancarea calda va fi prezentata in recipiente speciale pentru păstrarea la cald a preparatelor; 

• toate accesoriile de servire - pentru masa de prânz (pahare, platouri, farfurii, șervețele, tacâmuri, vase, recipiente speciale, dispozitivele de încălzire/răcire – după caz etc.) vor fi asigurate de Prestator;
• reprezentantul Prestatorului aranjeaza/amenajeaza zona pentru bufet, va introduce alimentele în dispozitivele de încălzire/răcire – după caz, aranjează mesele, debarasează şi curăţă mesele și spațiul/bucătăria, la finalul evenimentului, preia toate accesoriile de servire pentru curățare la sediul propriu;
• transportul tuturor produselor la locul de desfășurare a evenimentului sunt în sarcina prestatorului.
Ofertantul va propune 2 variante de meniu complet, conform cerintei, iar varianta de meniu finala se va stabili împreună cu autoritatea contractantă.  

Prestatorul se va asigura că mâncarea este caldă în momentul servirii (acolo unde este cazul), iar calitatea produselor servite este la un standard ridicat (produse proaspete, în termen de garanție).
Plata serviciilor de catering din datele de 14.04.2022 si 15.04.2022 va fi efectuată corespunzător cu numărul de persoane participante și pentru care s-au prestat efectiv serviciile.
3. Servicii de cazare

Serviciile de cazare sunt solicitate pentru 2 nopți cu mic dejun inclus (13/14 și 14/15 aprilie 2022), pentru minim 5 - maxim 10 persoane. 
Se solicita minim 5 - maxim 10 camere in regim single.

Diagramele de cazare se vor intocmi de catre prestator, impreuna cu responsabilul de eveniment din cadrul autoritatii contractante, cu minim 48 de ore inainte de desfasurarea evenimentului.

Cerinţe obligatorii:  hotel de 3 stele sau 4 stele (cu camere in regim 3 stele) localizat in zona centrala a orasului Piatra Neamt,  care va îndeplini următoarele condiții minime:

● baie proprie/camera;

● acces gratuit la wifi;

● acces parcare pentru minim 5 – maxim 10 locuri.
Toate costurile suplimentare determinate de servicii oferite de hoteluri (mini-bar, room-service, servicii de spălătorie, convorbiri telefonice etc.) vor fi achitate individual, de fiecare participant, înainte de părăsirea locației.

Anularea rezervarii se va efectua cu min. 48 ore inainte de intrarea la cazare.

Plata serviciilor de cazare va fi efectuată corespunzător cu numărul de persoane cazate.
Se solicita precizarea denumirii structurii de cazare si transmiterea certificatului de clasificare a acesteia.
Valoare estimata servicii cazare : 5.000,00 lei fara TVA (250 lei, fără TVA/camera) 

1. Propunerea tehnica va fi detaliata conform Formularului nr. 11 anexat documentatiei de atribuire.
2. Propunerea/oferta financiară va fi detaliată conform Formularului nr.10 anexat documentatiei de atribuire.
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