Caiet de sarcini

Servicii organizare eveniment „GALA DESCOPERĂ NORD-EST" in data de 20 decembrie 2023, in orasul Targu Neamt 
I. CONTEXT
ADR Nord-Est este o organizatie neguvernamentala, non-profit, de utilitate publica, cu personalitate juridica, cu scopul de a contribui prin măsurile şi programele elaborate, prin stimularea iniţiativelor şi valorificarea resurselor locale şi regionale, prin cooperarea inter-regională pe plan intern şi internaţional, la atragerea şi valorificarea unor resurse mai mari, interne şi externe, în vederea eliminării dezechilibrelor de dezvoltare.

ADR Nord-Est are ca domeniu de activitate planificare si programare dezvoltare regionala, implementare programe cu finantare europeana, informare, pregatire si instruire beneficiari/potentiali beneficiari proiecte, sprijinirea inovarii si dezvoltarea afacerilor in regiune, indeplinind mai multe roluri, printre care:

-
Autoritate de Management pentru Programul Regional Nord-Est 2021-2027;

-
Organism Intermediar pentru Programul Operational Regional 2014-2020;

-
Organism Intermediar pentru Programul Sanatate 2021-2027;

-
hub de dezvoltare regionala a ecosistemului antreprenorial;

-
centru de formare si dezvoltare profesionala.
Avand in vedere rolurile multiple pe care le indeplineste, ADR Nord-Est, prin Centru Regional de Studii Nord-Est, este structură gazdă a proiectului Europe Direct, finanțat de Reprezentanța Comisiei Europene în România.

De asemenea, ADR Nord-Est, prin Centru Regional de Studii Nord-Est, indeplineste rolul de lider de parteneriat in cadrul proiectelor Regio.Digi.Hub si Flavours of Europe, finantate prin programul Erasmus+.

Be.CULTOUR este un proiect european transnational de cercetare-inovare, in care Agentia pentru Dezvoltare Regionala Nord-Est este partenerul ce asigura derularea activitatilor proiectului in Romania. Proiectul este finanțat de Comisia Europeană prin programul Orizont 2020 și este coordonat de CNR-IRISS (Italia).
„GALA DESCOPERĂ NORD-EST" se va desfasura in data de 20 decembrie 2023, va reuni 4 activitati din cadrul proiectelor mentionate mai sus, dupa cum urmeaza: 

1. Conferința Next Generation Tourism 
Evenimentul are loc in cadrul proiectului Europe Direct, finanțat de Reprezentanța Comisiei Europene în România și a cărui structură gazdă este Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est, prin Centru Regional de Studii Nord-Est, în conformitate cu activitățile prevăzute în planul de acțiune al Centrului Europe Direct Nord-Est pentru anul 2023.

În cadrul acestui amplu eveniment, de tip gală și conferință, mesajul principal transmis se axează pe importanța alinierii turismului la standarde și practici ecologice. Evenimentul reprezintă în plus un manifest pentru promovarea ecoturismului și a turismului cultural circular care asigura refacerea și dezvoltarea comunităților locale de producători, implicate în lanțul valoric al turismului regional, cu scopul dezvoltarii unui turism competitiv, durabil și eficient in Regiunea Nord-Est a Romaniei.

Publicul vizat pentru Conferința Next Generation Tourism este format din: reprezentanți ai sectorului turism, din sfera publică și privată, autorități, IMM, fermieri, mici producători, centre de inovare tehnologică, factori de decizie, mass-media și multiplicatori regionali.

Participanti: reprezentanti ai ADRNE, reprezentanti ai Consiliilor Judetene din Regiunea Nord-Est, Asociatia Tinutul Dornelor, Asociatia pentru Turism Bucovina, CNIPT Botosani, Arhiepiscopia Sucevei si Bucovinei, Asociatia Destination Iasi, Asociatia Tinutul Neamtului, Asociatia Montpesa, Asociatia Valea Somuzului etc.

2. Conferința de diseminare a rezultatelor proiectului  Be.Cultour

Evenimentul are loc in cadrul proiectului Be.CULTOUR, finanțat de Comisia Europeană prin programul Orizont 2020. In cadrul acestui eveniment vor fi prezentate publicului larg rezultatele obtinute in cadrul proiectului respectiv  „Planul de Actiune 2023-2027 al Regiunii Nord-Est Romania pentru dezvoltarea turismului cultural circular pe tema rutei culturale „Voievodul Ștefan cel Mare și Sfânt în România și în Republica Moldova“.
Obiectivul general al Be.CULTOUR este de a co-crea și testa inovații durabile centrate pe om pentru turismul cultural circular prin rețele/metodologii de inovare colaborative și strategii de investiții îmbunătățite. 

Turismul cultural circular în proiectul Be.CULTOUR definește un model de turism cultural durabil și regenerativ care își propune să promoveze dezvoltarea regională durabilă și echitabilă, implementând un model de economie circulară "centrată pe om", prin consolidarea resurselor culturale și naturale abandonate, insuficient utillizate și mai puțin cunoscute, consolidarea capitalului uman și a drepturilor omului, reducerea presiunii turismului asupra teritoriilor supraexploatate, reducerea deșeurilor și a consumului de resurse naturale (energie, apă, sol, biodiversitate), creșterea energiei curate și a mijloacelor de transport ecologice, reciclarea și reutilizarea materialelor și produselor, precum și incurajarea producției locale de alimente și artizanat – în cele din urmă capacitarea comunităților locale, consolidarea ecosistemelor, consolidarea identității locale, bunăstarea, sănătatea și diversitatea culturală și consolidarea ecosistemelor antreprenoriale locale de inovare prin intermediul turismului cultural.

3. Conferinta finala REGIO DIGI HUB

Evenimentul are loc in cadrul proiectului RegioDigiHub, pentru a multiplica si disemina rezultatele obtinute si pentru a identifica cele mai bune modalitatii de transfer a continutului teoretic si practic, dar si a punctelor forte, a punctelor slabe, oportunitatilor rezultate din materialele de instruire elaborate in cadrul proiectului si va conecta stakeholderii din domeniul dezvoltarii regionale, mediul public si privat, organizatii neguvernamentale, precum si reprezentantii autoritatilor publice locale.

RegioDigiHub este un proiect de cooperare interregională, finantat prin programul Erasmus+.

Proiectul Regio.Digi.Hub își propune să consolideze capacitatea sistemului de învățământ VET în domeniul dezvoltării regionale, la nivel european, prin găsirea celei mai bune abordări în ceea ce privește eficiența, incluzând inovația și digitalizarea.

Astfel, s-a vizat crearea unui sistem VET mai flexibil și mai modern, de înaltă calitate, care permite accesul unui număr mai mare de cursanți, îmbunătățind modul de însușire a cunoștințelor și modul în care sunt recunoscute și validate competențele dobândite.

În cadrul proiectului, s-a elaborat o platformă educațională dedicată inovației în sectorul dezvoltării regionale, pentru a sprijini și optimiza sistemul educațional VET.

Rezultatele acestui proiect sunt: 

-
o platforma electronica de învățare dedicată inovației în sectorul dezvoltării regionale;

-
o metodologie inovatoare de instruire care include strategii de învățare;

-
un suport de curs în domeniul dezvoltării regionale.
4. Conferința finala Flavours of Europe
Evenimentul are loc in cadrul proiectului FLAVOURS OF EUROPE cu scopul de multiplicare și diseminare a rezultatelor a proiectului si de a conecta stakeholderii din domeniul turismului, mediul public si privat, precum si reprezentantii autoritatilor publice locale pentru a identifica cele mai bune modalitatii de transfer a continutului teoretic si practic, dar si a punctelor forte, a punctelor slabe, oportunitatile si amenintarile rezultate din materialele de instruire elaborate in cadrul proiectului

FLAVOURS OF EUROPE este un proiect de cooperare interregională, finantat prin programul Erasmus+.

Prin proiectul „Flavours of Europe” s-a elaborat o nouă programă educațională pentru îmbunătățirea competențelor pentru adulți, în special femei cu oportunități reduse, din zonele rurale defavorizate.

In cadrul proiectului au fost elaborate materiale educaționale, adaptate nevoilor de instruire ale adulților, în domeniul digital și antreprenorial, pentru a crea noi afaceri și a facilita dezvoltarea turismului local.

Materialele de instruire conține patru manuale de curs, intitulate astfel:

– Antreprenor în comunitatea locală;

–  Brand și imagine: promovarea gastronomiei tradiționale;

–  10 pași pentru digitalizarea patrimoniului cultural gastronomic;

–  Facilitatea accesului la piață globală prin instrumente digitale.

Prin implementarea activitatilor proiectului s-au avut in vedere urmatoarele:

– Îmbunătățirea competențelor a peste 800 de adulți din mediul rural, prin furnizarea unui set de materiale educaționale dedicate dezvoltării competențelor digitale de bază, a competențelor antreprenoriale, cunoștințe privind cadrul legal și utilizare inteligentă a tehnologiilor de marketing digital;

– Sprijinirea a peste 400 de femei din comunitățile rurale defavorizate, pentru a dezvolta și transforma  practicile culinare tradiționale în afaceri sustenabile și pentru a crea relații puternice între comunități și sectorul privat până în 2023;

– Susținerea a 8 grupuri locale de învățare prin oferirea unui kit de instruire, dezvoltare a abilităților și oportunități de formare pentru adulți din zone rurale defavorizate.

Structura și modul de desfășurare al evenimentului sunt evidențiate în agenda evenimentului anexata prezentului Caiet de Sarcini.
Conform agendei evenimentul va debuta cu Conferinta de diseminare a rezultatelor proiectului Be.Cultour in intervalul orar 9.30 – 12.30, urmata de Conferinta finala dedicata proiectului Regio.Digi.Hub in intervalul orar 12.30 – 13.30.
In intervalul orar 14:00  - 17:00 se vor desfasura 3 ateliere de lucru, in sali diferite, dupa cum urmeaza:

· Atelier de lucru: Noi competente si abilitati pentru expertii din domeniul  dezvoltarii regionale. Resurse educationale elaborate in cadrul proiectului Regio.Digi.Hub 

· Atelier de lucru: Turismul gastronomic - sustenabilitate și circularitate în lanțul valoric alimentar in cadrul proiectului Flavours of Europe

· Atelier de lucru: Turismul cultural și religios - tranziția de la mass tourism la turismul ecologic in cadrul proiectului Flavours of Europe
Numărul total estimat de participanți pentru activitatile de mai sus este de minimum 80 - maximum 120 persoane. 

Targul de turism  “NEXT GENERATION TOURISM” si Gala Descoperă Nord-Est se vor desfasura in intervalele orare 13:00 – 14:00 si 17:00 – 21.30 pentru care estimam un numar de participanti de minimum 80 – maximum 100 de persoane.
II. VALOAREA ESTIMATĂ A ACHIZIȚIEI

Valoarea totală estimată a contractului de prestări servicii este de 151. 885,00 lei, fara TVA, din care:
· 87.275,00 lei fără TVA, avand ca sursa de finantare proiectul Europe Direct, finanțat de Reprezentanța Comisiei Europene în România;
· 8.700,00 lei fără TVA, avand ca sursa de finantare proiectul Be.Cultour finanțat de Comisia Europeană prin programul Orizont 2020;

· 25.560,00 lei fără TVA avand ca sursa de finantare proiectul Regio.Digi.Hub finanțat de programul Erasmus+

· 30.350,00 lei fără TVA avand ca sursa de finantare proiectul Flavours of Europe finanțat de programul Erasmus+

III. CERINTE GENERALE PRIVIND SERVICIILE DE ORGANIZARE A EVENIMENTULUI GALA DESCOPERA NORD-EST 
GALA DESCOPERA NORD-EST va fi derulata de către Agentia pentru Dezvoltare Regionala Nord – Est prin Centru Regional de Studii Nord-Est, în data de 20.12.2023, in orasul Targu Neamt, într-o structura de cazare (complex) ce va fi pusa la dispoziție de Prestator.
Complexul sa fie situat în orasul Targu Neamt, sa propună spatii ultra moderne, adaptabile oricărui tip de eveniment, care sa cuprinda o sala de conferinta mare de minimum 1000 mp cu autorizatie ISU pentru 500 persoane, o sala mai mica (aprox 200 mp), o sala de conferinte cu o capacitate de minimum 70 de locuri in aranjament tip teatru, dotata cu videoproiector, ecran de proiectie, echipament de sonorizare, internet, plasma TV/LCD, aer conditionat, microfon mobil. 
Complexul sa fie localizat la o distanta de maxim 2 km fata de centrul orasului, cu o parcare de cel putin 120 de locuri.
Prestatorul va rezerva camere de cazare, cu mic dejun inclus, pentru 2 nopti de cazare (check-in 19.12.2023 – check-out 21.12.2023), intr-o unitate de cazare - maximum 2 unitati de cazare, din care cea principala este in locatia in care se desfasoara evenimentul.
In situatia in care cazarea se va face mai multe locatii, se solicita ca acestea sa fie intr-un areal apropiat, de maxim 2,5 km distanta fata de locatia in care se tine evenimentul. Verificarea distantei dintre locul de desfasurare a activităților si locatia secundara de cazare propusa se va realiza cu ajutorul Google Maps (https://maps.google.com/) pe ruta cea mai scurta, mod de deplasare - “Mers pe jos”;

Anularea rezervarilor (partial sau total) se va putea efectua cu minim 24 ore inainte de intrarea la cazare.
Toate costurile suplimentare determinate de servicii oferite de unitatea de cazare (mini-bar, room-service, servicii de spălătorie, convorbiri telefonice etc.) vor fi achitate individual, de fiecare participant, înainte de părăsirea locației.
Facturarea serviciilor de masa, cazare, respectiv decontarea cheltuielilor de transport, va fi efectuată corespunzator cu numărul de persoane participante și pentru care s-au prestat efectiv serviciile, dar fără a fi depașită valoarea ofertata pe categorie de servicii.
Receptia serviciilor prestate se va realiza in termen de maxim 5 zile lucratoare de la data finalizarii evenimentului.

Plata se va realiza in maximum 30 de zile de la primirea facturii insotita de procesul verbal de receptie al serviciilor emis de Prestator si semnat de reprezentantii ambelor parti.
Prestatorul va asigura inclusiv suport logistic cu personal suport adecvat in vederea realizarii transportului, manipularii, incarcare-descarcare, montare/demontare mobilier si echipamente, asigurarea curateniei in spatiile utilizate, necesare derularii serviciilor solicitate.

Este necesara prezenta reprezentantului ofertantului la locul de desfasurare a evenimentului, pentru orice probleme care intervin legate de calitatea serviciilor solicitate; ofertantul va mentiona in cadrul propunerii tehnice urmatoarele: nume, prenume, telefon mobil al coordonatorului de eveniment care se va deplasa in locatia de derulare a activitatilor pentru solutionarea prompta a situatiilor generate de implementarea contractului.

In propunerea financiara, ofertantul va prezenta atat costurile unitare, cat si costurile totale pentru serviciile prestate pentru acest eveniment, tinand cont de toate cheltuielile inerente, inclusiv taxe.

Autoritatea contractanta va anunța prestatorul despre orice modificare, înainte de data inițială de desfasurare a evenimentului, in măsura in care aceste informatii sunt cunoscute in timp util (cu minim 1 zi lucrătoare inainte de desfășurarea evenimentului).  
Personalul propriu al autorității contractante va asigura:

-  primirea si înregistrarea participanților;
-  indrumarea participantilor catre locatiile in care se vor desfasura activitatile aferente evenimentului;

-  distribuirea materialelor de promovare participanților.

Responsabili de proiect din partea achizitorului, după semnarea contractului: 
Alexandra Albu – Sef Birou Proiecte si Parteneriate, Direcția Centru Regional de Studii Nord-Est rol in administrarea operationala a contractului (monitorizare termene de realizare a activitatilor descrise in oferta tehnico- financiara, comunicarea in cadrul contractului, realizarea modificarilor contractuale, daca e cazul), monitorizarea activitatilor privind serviciile de restaurant si servicii moderare, E-mail: alexandra.albu@adrnrordest.ro Tel. 0752325088, 
Ana Maria Paraschiv – Sef Birou Organizare si Furnizare cursuri - rol de monitorizare a Contractului de servicii, pentru activitățile ce presupun monitorizarea activităților privind serviciile de închiriere si amenajare sala de eveniment, sonorizare si videoproiectie si servicii foto-video, E-mail: ana.paraschiv@adrnordest.ro Tel. 0722312143; 
Mihai Parfeni- Expert Birou Organizare si Furnizare cursuri responsabil pentru transmiterea invitațiilor pentru participanți si expozanți si pentru serviciile de restaurant,  E-mail: mihai.parfeni@adrnrordest.ro, Tel. 0740823278.

Comunicările între Părți, referitoare la îndeplinirea Contractului de servicii care urmeaza sa fie incheiat, se pot face prin e-mailurile responsabililor nominalizati de autoritatea contractanta (prin prezentul caiet de sarcini) si prestator (in propunerea tehnica), cu condiția confirmării în scris a primirii comunicării.
IV. SCOPUL ACHIZITIEI

Scopul achiziției îl constituie prestarea serviciilor de organizare a evenimentului „Gala Descopera Nord Est”, in Targu Neamt, in data de 20.12.2023, constand in următoarele activități:
CONFERINTA NEXT GENERATION TOURISM din cadrul proiectului CEDNE:
1. Inchiriere si amenajare sala de eveniment;
2. Servicii moderare
3. Servicii restaurant (cina festiva);
4. Servicii foto
5. Materiale de promovare: trofee, set pix si agenda, set umbrela+cana, banner, panou tematic, un mesh pentru spider
Valoare estimată: 87.275,00 lei fără TVA.
CONFERINTA DE DISEMINARE A REZULTATELOR PROIECTULUI BE.CULTOUR, din cadrul proiectului Be.Cultour:

1. Servicii de cazare pentru speakeri si invitati (min.2 – max.6)
2. Servicii de restaurant (wellcome coffee) 

Valoare estimată: 8.700,00 lei fără TVA
CONFERINTA FINALA REGIO.DIGI.HUB, in cadrul proiectului Regio.Digi.Hub:

1. Servicii de cazare:

-  pentru speakeri, invitati, persoane din echipa de organizare: camere single (min.5 – max.8)
- pentru echipa de organizare: camere duble (min.1- max.3)
2. Servicii de restaurant (cina din 19.12.2023) pentru speakeri si participantii care sosesc la eveniment in data de 19.12.2023 ( min. 25 – max. 40 persoane)

3. Servicii de restaurant (coffee break din 20.12.2023) pentru artistii care sustin programul artistic in intervalul orar 17:00 – 17:30 min. 40 – max. 60 persoane)
4. Decontarea cheltuielilor de transport pentru speakeri si invitati
5. Materiale de promovare: afise

6. Materiale de promovare: agenda, pix, sacosa cadou
Valoare estimată: 25.560,00 lei fără TVA.

CONFERINTA FINALA FLAVOURS OF EUROPE, din cadrul proiectului Flavours of Europe:
1. Servicii de cazare  pentru speakeri si invitati (min.15 – max.21)
2. Servicii de restaurant (lunch break)
3. Decontarea remuneratiei pentru 2 moderatori
4. Materiale de promovare: steaguri de exterior, cu suport de sustinere, din material textil, tip pana 
Valoare estimată: 30.350,00 lei fără TVA.
V. CERINTE MINIME CAIET DE SARCINI
	Specificatii tehnice Caiet de sarcini

	Servicii de organizare a CONFERINȚEI NEXT GENERATION TOURISM - CEDNE
Data/locatia: 20 decembrie 2023, la Targu Neamt, in cadrul unei structuri de cazare conform cerintelor mentionate in caietul de sarcini – cerinte generale
Durata evenimentului si numarul de participanti: intervalele orare de desfasurare a evenimentului 13:00 – 14:00 si 17:00 – 21.30 pentru care estimam un numar de participanti de minimum 80 – maximum 100 de persoane.
Numarul exact de participanți va fi comunicat prestatorului cu min 1 zi lucratoare inainte de data desfășurării evenimentului.

	Servicii inchiriere si amenajare sala pentru participanti cu dotarile corespunzatoare in data de 20.12.2023


	Pentru organizarea, in data de 20 decembrie 2023, a Conferintei NEXT GENERATION TOURISM sunt necesare servicii de închiriere a unei Sali de conferință care sa fie localizata in orasul Targu Neamt, într-un complex special dedicat evenimentelor corporate, dotata conform cerintelor tehnice minime mentionate in caietul de sarcini – cerinte generale.
Ofertantul va preciza, in clar, in cadrul ofertei tehnice locatia propusa pentru desfășurarea evenimentului si functionalitatile salii corespunzatoare cu cerintele tehnice minime solicitate (se va prezenta inclusiv autorizatie ISU pentru sala aglomerata si planul de amplasament cu cote).
Prestatorul va amenaja sala mare de evenimente pentru organizarea acestei sesiuni, astfel:

a. Amenajare sala de evenimente pentru desfasurarea activitatilor prevazute in Agenda atasata
In secțiunea situata in zona centrala a salii, vor fi amenajate:
· minim 12 - maxim 17 mese rotunde cu diametru min. de 180 cm- 200cm (fiecare), acoperite cu material textil (fete de mese uni – fără imprimeuri) cu o lungime adecvata astfel incat sa acopere picioarele meselor. Fiecare masa va fi dotata cu cate 5-6 scaune cu spatar, intr-o singura culoare -  set-up necesar pentru desfășurarea activităților propuse pentru grupurile de lucru;
· mesele sunt corelate cu spațiul disponibil pe lățimea si lungimea salii, astfel încât sa asigure vizibilitatea optima a scenei din audienta;
· culoare de acces printre mese de minim 3m;
· să permită delimitarea de zonele special amenajate pentru serviciile de servirea mesei si spațiul expozițional print-un culoar astfel încât participanții să nu fie deranjați de alte activități care au loc în aceeași sala sau în imediata apropiere.
Ofertantul va preciza, in clar, in cadrul ofertei tehnice modalitatea de amenajare a spațiului propus pentru desfășurarea activităților din cadrul evenimentului, corespunzator cu cerintele minime solicitate.

b. Amenajare zona servicii servire masa in sistem de servire la masa (cina festiva)

Prestatorul va amenaja in sala evenimentului un spatiu pentru facilitatile de servire masa in sistem de servire la masa.
   Prestatorul va asigura in prețul ofertat:

· toate resursele umane (bucătar, personal de servire și întreținere suficient pentru deservirea in același timp a unui număr de minim 80- maxim 100 persoane) si sa asigure si alte resurse materiale necesare pentru derularea in condiții optime a tuturor activităților de servirea mesei cuprinse în prezentul caiet de sarcini;

· pentru servirea mesei se vor folosi mesele asezate deja pentru participantii. 
· Pe mese vor fi amplasate accesorii de servire, în număr suficient pentru toți participanții la eveniment (pahare, cești de cafea, platouri, farfurii, șervețele, tacâmuri etc.) Nu se acceptă accesorii de servire din material plastic /de unică folosință
·  In procesul de servire a invitatilor nu se vor utiliza recipiente (pahare sau sticle) din plastic.
· curățarea spațiului de organizare a cinei.
Spațiul destinat serviciilor de servire masa trebuie să asigure toate condițiile de igienă necesare.

Ofertantul va preciza, in clar, in cadrul ofertei tehnice modalitatea de amenajare a zonei de servirea mesei conform cerintelor minime solicitate.

  c. Amenajare zona pentru expozitia gastronomica si a standurilor de informare si distribuire materiale informative și promoționale
Prestatorul va amenaja in data de 20 decembrie 2023, pana cel târziu ora 9:00 un spațiu care sa permită expozantilor care participa la expozitia gastronomica, dar si organizatiilor invitate sa-si promoveze produsele si serviciile, sa împărtășească poveștile lor de succes si sa se conecteze cu alți participanți.

Spatiul pentru expozitia gastronomica si cel destinat pentru informare si promovare va fi deschis pentru participanții la eveniment in intervalul orar estimat 13.00-14.00 si va fi amenajat conform specificațiilor de mai jos:

· Va fi pus la dispoziția beneficiarului si a participantilor un spațiu de maxim 2,5 mp pentru un număr de minim 5 – maxim 15 participanți; 
· Vor fi amenajate 5 - 15 spatii de expoziție;
· Fiecare spațiu de expoziție va fi dotat cu o masa rotunda/dreptunghiulara 
Zona expozițională va fi amplasata in sala mai mica, de aproximativ 200mp, astfel încât participanții să nu fie deranjați de alte activități care au loc în aceeași sala sau în imediata apropiere.
Fiecare expozant are posibilitatea de a-si amenaja spațiul după preferințe si își poate aduce suplimentar:

· Materiale promoționale personalizate;

· Panouri de semnalizare etc.

Accesul participanților la acest spațiu expozițional va fi permis incepand cu ora 13:00
Ofertantul va descrie, in clar, in cadrul ofertei tehnice, modalitatea de amenajare a spațului expozițional, conform cerințelor minime specificate.
d) Amenajare zona pentru speakeri in sala de desfasurare a evenimentului
Pentru amenajarea scenei se vor folosi 3 aranjamente florale, de marime medie, de aproximativ 60 cm lungime, care sa fie plasate in fata prezidiului. 

Pentru asigurarea sonorizarii vor fi necesare urmatoarele: 
Denumire produs
Cantitate
Ecran led fundal 7.5m x 2m p4.8 - Pret / m2

15 bc.

Placa podium pentru montajul ecranului de fundal in

varianta Stack inaltime intre 80cm -140 cm

4 bc.

Grila Aluminiu 40 / 200 cm pentru prinderea ecranului

de podium

4 bc.

Ecran Led Fundal P4.8 dimensiune 3x2m / 2 buc

12 bc.

Placa podium pentru montajul ecranelor laterale in

varianta Stack inaltime intre 80cm -140 cm

4 bc.

Grila Aluminiu 40 / 200 cm pentru prinderea ecranelor

laterale de podium

4 bc.

Fusta neagra podium

1 bc.

Media Server Video redeare multipla , picture in picture, suprapuneri etc

1 bc.

TV/Plasma 40" cu stativ de podea pentru TIMER

1 bc.

SISTEM VIDEO PENTRU

INREGISTRARE SI LIVE

STREAMING

• 3 buc camera rotative PTZ

OPTICS

• 1 buc Mixer VIDEO

• 1 buc Computer

• 1 buc Placa Captura cu 4

intrari

• 4 role sdi

• 4 role retea cat 6

1 bc.

Sistem sunet Profesional, microfoane Wifi 4 buc , mixer Digital 1 buc

1 bc.

2 Boxe pentru Intarzieri in Sala mare + Stativ

4 bc.

Sistem Sunet pentru Atelier 1 format din Boxa + Stativ +

microfon fara fir

1 bc.

Sistem Sunet pentru Atelier 2 format din Boxa + Stativ +

microfon fara fir

1 bc

Pupitru Conferinta cu 2 microfoane Goosnake

1 bc

Lumini de teatru pentru a lumina fata scenei + stativ

4 bc.

Pachel Lumini pentru Animatie formate din MovingHead-uri Tip Beam /Wash / Stroboscoape

1 bc

Laptop pentru : Prezentari / Soft VIDEO / Timer / Zoom

/Audio

4 bc.

Prestatorul va asigura personalul de care are nevoie pentru montarea / demontarea sistemului de sonorizare, precum si personal pentru asigurarea functionarii in bune conditii a sistemelor de sonorizare pe toata durata de desfasurare a evenimentului.


	Schita amenajare spatiu eveniment:
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In data de 20 decembrie 2023, pana la ora 09.00, prestatorul va realiza montajul si probele necesare pentru echipamentele solicitate in vederea organizarii evenimentului ce se va desfasura in data de 20 decembrie 2023 in intervalul orar 13.00 – 21.30. Demontarea acestora se va realiza in 20 decembrie 2023, incepand cu ora estimata 22.00.

Responsabilii autorității contractante vor fi si ei prezenți in ziua efectuării probelor din data de 20 decembrie 2023.

Prestatorul va descrie, in clar, in cadrul ofertei tehnice echipa, echipamentul folosit si modalitatea de lucru conform cu cerințele minime solicitate.

	

	Servicii restaurant: Cina festiva


	Servicii restaurant cina festiva in sistem de servire la masa
Servicii servire masa pentru organizare cina festiva in sistem servire la masa in data de 20 decembrie 2023 (ora estimata 19:00 – 21:30) pentru un număr de minim 80 - maxim 100 persoane, in zona  special amenajata, astfel:
Meniul va cuprinde preparate din bucataria internationala, inclusiv preparate vegetariene si va consta in:

- Aperitive reci tip “Finger food” cel puțin 4 sortimente, minim 300 grame mixt/persoană;

- Aperitive calde constând în preparate din carne de porc/ vită/pasăre/ pește / preparat vegetarian– min. 150 gr/ pers. (produs finit), garnituri variate (in special preparate din legume), inclusiv salate diverse min. 200 gr/pers; 

- Fel principal: preparate din carne/pește, minimum 400g / persoană; garnitură: minimum 100g / persoană; salata de cruditati sau muraturi minimum 150g/persoana

- Desert – prăjitură / inghetata; minimum 150g/persoană

- Băuturi non-alcoolice, 500 ml/persoană (apă plată și minerală, suc natural din fructe și băuturi răcoritoare acidulate);

Servirea se va face în sistem servire la masa, in vesela de portelan si tacamuri din inox.
Prestatorul  va asigura in pretul ofertat si:

· personal de servire specializat pentru asigurarea servirii bauturilor, a preparatelor culinare in regim buffet suedez
· mâncarea servita proaspata, în termen de garanție iar prestarea serviciilor respecta normele stabilite de legislatia in vigoare.
· curatenia in spatiile de organizare a cinei festive, care se va efectua dupa finalizarea derularii cinei festive.
Ofertantul va preciza in clar in cadrul ofertei tehnice 2 variante de meniu, iar Autoritatea Contractantă va transmite Prestatorului, cu minimum 2 zile lucratoare inainte de desfasurarea evenimentului, varianta de meniu selectata, care poate contine inlocuiri/ inversari intre anumite preparate de la un meniu la altul intre cele 2 optiuni de meniuri oferite. Prestatorul va transmite acceptul pe varianta de meniu transmisa sau observatii asupra propunerii Autorității Contractante, in situatia in care inversarea intre preparate nu s-a realizat intre produse sau categorii de produse cu aceeasi valoare. 

Pretul ofertat include toate costurile necesare asigurarii serviciilor de restaurant conform cerintelor enumerate.

	Decont remunerație moderator

	Autoritatea Contractanta, prin responsabilii săi, va trimite invitație către moderatorul vizaț, urmând ca in funcție de confirmarea primita sa transmită Prestatorului cu minim 1 zi lucratoare înainte de eveniment numele complet al acestuia.

Moderarea va fi necesară pe toată durata evenimentului, maxim 5 ore, in intervalul orar 16.30 - 21.30, în data de 20 decembrie 2023.

Pretul serviciilor de moderare va include contravaloarea remuneratiei si costurile necesare pentru transport.

Prestatorul va pune la dipozitia beneficiarului urmatoarele documente:

· contract de colaborare sau echivalent;

· documente justificative pentru transport (bon fiscal combustibil / bilet transport in comun)

Serviciile de moderare si transport a moderatorului vor fi deconatate de Prestator in limita a 4775,00 lei fara TVA. 

Corespondenta dintre autoritatea contractanta si prestatorul de servicii se va realiza prin intermediul poștei electronice.

In cadrul ofertei tehnice, prestatorul va preciza in clar modul de realizare a serviciilor descrise in aceasta sectiune.
In propunerea financiara va fi precizata valoarea maxima a acestor servicii
Servicii foto

Prestatorul va asigura in data de 20 decembrie 2023, in intervalele orare de desfasurare a evenimentului  respectiv 13:00 – 14:00 si 17:00 – 21.30, servicii foto cu aparatura profesionala de specialitate, inclusiv personal format din minim 1 membru (fotograf ), astfel:

· servicii de fotografie si editare fotografii, minim 150 fotografii editate și livrate la o rezoluție de minim 12 Mpx;
Fotografiile, brute și editate se vor transmite în format digital prin intermediul site-urilor de transfer date, în termen de maxim 5 zile lucrătoare de la finalizarea evenimentului. Receptia serviciilor foto se va consemna intr-un process verbal de receptie.
Corespondenta dintre autoritatea contractanta si prestatorul de servicii se va realiza prin intermediul poștei electronice.
Prestatorul va preciza, in cadrul ofertei tehnice modul de indeplinire a cerintelor minime solicitate. 

	Servicii realizare materiale promovare

Prestatorul va asigura realizarea următoarelor materiale de promovare:

60 trofee, cu următoarele caracteristici tehnice :

-Suport lemn stejar 

-Text decupat laser lemn multistrat 10 mm

- personalizare gravură laser 

- vopsit negru

- efect strălucitor auriu

- dimensiuni 20x 10x 5 cm

Trofeul va fi inscriptionat cu logo ADRNE, Europe Direct si CRS NE

Grafica va fi furnizata de catre autoritatea contractanta.

90 bc set format din agenda A5 si pix ambalate in cutie de carton, cu următoarele caracteristici tehnice:

· Agenda A5 cu interior printat ofset pe hartie de 80 gr. cu un interior de maxim 124 coli cu coperta imprimata policromie cu legatorie speciala buretata si arc metalic special ascuns;

· Pix metalic inscriptionat prin gravura laser, cu mina albastra si mecanism prin apasare, personalizare 2 fete, o culoare;

· Cutia confecționată din carton special de 300 gr. imprimate serigrafie la o culoare cu interior decupat din spuma/burete 

· Grafica va fi furnizata de catre autoritatea contractanta

90 bc set format din umbrela si cana ambalate in cutie de carton, cu următoarele caracteristici tehnice:

· Umbrela mica cu sistem automat de inchidere si deschidere, din poliester 180T. Mânerul din plastic acoperit cu un finisaj cauciucat pentruo prindere fermă în mână. Umbrela este complet rezistenta la vant. Husa de protectie inclusa; diametru: ⌀ 99 cm;

· Cana termică realizată din oțel inoxidabil de înaltă calitate, are un capac etanș cu pereți dubli pentru păstrarea temperaturii potrivită timp îndelungat (parametri: 3 ore cu capacul deschis și 6 ore cu capacul închis). Produsul este certificat pentru contactul cu alimentele și nu conține BPA; capacitate: 450 ml.

· cutie carton special de 300g cu dimensiunea de 25x23x3 xm 

· Grafica va fi furnizata de catre autoritatea contractanta

	Panotaj outdoor pentru conferința NEXT GENERATION TOURISM - CEDNE din 20 decembrie 2023

Prestatorul va asigura realizarea următoarelor materiale de promovare:

1 banner cu urmatoarele caracteristici tehnice:

· dimensiune  6,5m x 1 m

· material cauciucat rezistent in mediul extern

· bannerul este prevazut cu capse pentru prinderea cu cordelina, gauri pentru vant care permit trecerea aerului prin banner astfel incat sa opuna rezistenta scazuta in vant

· Grafica va fi furnizata de catre autoritatea contractanta

	Panotaj indoor pentru conferința NEXT GENERATION TOURISM - CEDNE din 20 decembrie 2023

Prestatorul va asigura realizarea următoarelor materiale de promovare:

1 panou tematic pentru fotografii:

· dimensiuni  3 m x 1,9 m, pe suport pvc de 10 mm inprimat uv cu decupaj și piciore de susținere
· Grafica va fi furnizata de catre autoritatea contractanta
1 mesh pentru spider cu urmatoarele caracteristici:

· L: 3,250.0 mm

· H: 2,300.0 mm

· Material: textil

· Grafica va fi furnizata de catre autoritatea contractanta

	

	


	Cerinte minime caiet de sarcini

	Servicii de organizare a CONFERINTEI Be.Cultour
Data/locatia: 20 decembrie 2023, la Targu Neamt, in cadrul unei structuri de cazare care detine sala de conferinte si restaurant, salon de evenimente conform cerintelor mentionate in caietul de sarcini – cerinte generale
Participanţi la eveniment: număr minim 80 persoane – număr maxim 120 persoane
Durata evenimentului:  3 ore, intervalul orar: 09:30 – 12.30, conform Agendei atasate

Numarul exact de participanți va fi comunicat prestatorului cu min 1 zi lucratoare inainte de data desfășurării evenimentului. 

	6. 1. Servicii cazare în perioada 19-21 decembrie 2023
Prestatorul va rezerva camere de cazare, cu mic dejun inclus, pentru 2 nopti de cazare (check-in 19.12.2023 – check-out 21.12.2023), intr-o unitate de cazare - maximum 2 unitati de cazare, din care cea principala este in locatia in care se desfasoara evenimentul.

In situatia in care cazarea se va face mai multe locatii, se solicita ca acestea sa fie intr-un areal apropiat, de maxim 2,5 km distanta fata de locatia in care se tine evenimentul. Verificarea distantei dintre locul de desfasurare a activităților si locatia secundara de cazare propusa se va realiza cu ajutorul Google Maps (https://maps.google.com/) pe ruta cea mai scurta, mod de deplasare - “Mers pe jos”;

Anularea rezervarilor (partial sau total) se va putea efectua cu minim 24 ore inainte de intrarea la cazare.

Toate costurile suplimentare determinate de servicii oferite de unitatea de cazare (mini-bar, room-service, servicii de spălătorie, convorbiri telefonice etc.) vor fi achitate individual, de fiecare participant, înainte de părăsirea locației.
Cazare 2 nopți: check-in 19 decembrie 2023 și check-out 21 decembrie 2023 – minim 2 camere, maxim 6 camere in regim single, cu mic dejun inclus.
Plata acestor servicii se va face în concordanță cu numărul efectiv de persoane cazate.

Se va anexa certificatul de clasificare al structurii de cazare.

Prestatorul va specifica in clar, in cadrul ofertei tehnice denumirea hotelului, clasificarea lui.

7. 2. Serviciu de restaurant (Welcome coffee), in sistem bufet suedez, in intervalul orar 9.30 – 12.30, in ziua de 20 decembrie 2023, pentru un număr minimum 80 persoane – număr maxim 120 persoane
Se vor asigura  următoarele tipuri de produse în cantități suficiente, pentru numărul de participanți la eveniment: 

· produse de patiserie dulce / sărată (min 100 g/pers);

· cafea / ceai (100 ml/pers) + plic zahăr (5g) + lapte condensat

· apă minerală/plată (0.5l/pers)

· suc natural / cu acid (0,5l/pers) 

Ofertantul se va asigura că toti participanții la eveniment au la dispozitie:

· accesorii de servire, în numar suficient (pahare, cești de cafea, platouri, farfurii, șervețele, tacâmuri etc.). Nu se acceptă accesorii de servire din material plastic /de unică folosință;

· recipiente pentru păstrarea la cald a bauturilor calde (cafea, ceai).

Serviciile de restaurant se vor asigura conform agendei evenimentului, într-un spaţiu adecvat, stabilit de autoritatea contractantă, în incinta salii de conferinta din cadrul structurii de cazare, amenajata conform mentiunilor din caietul de sarcini. 

In oferta tehnica se vor detalia in clar sortimentele si gramajele aferente produselor servite in cadrul Wellcome coffee.


	Cerinte minime caiet de sarcini  

	Servicii de organizare a CONFERINTEI FINALA REGIO.DIGI.HUB
Data/locatia: 20 decembrie 2023, la Targu Neamt, in cadrul unei structuri de cazare care detine sala de conferinte si restaurant, conform cerintelor mentionate in caietul de sarcini – cerinte generale
Participanţi la eveniment: număr minim 80 persoane – număr maxim 120 persoane
Durata evenimentului:  5 ore, intervalul orar: 12:30 – 17.30, conform Agendei atasate

Numarul exact de participanți va fi comunicat prestatorului cu min 1 zi lucratoare inainte de data desfășurării evenimentului. Persoanele pentru deconturi vor fi comunicate prestatorului cu min 1 zi lucratoare inainte de prestarea serviciului respectiv.

	8. Servicii cazare în perioada 19-21 decembrie 2023
Prestatorul va rezerva camere de cazare, cu mic dejun inclus, pentru 2 nopti de cazare (check-in 19.12.2023 – check-out 21.12.2023), intr-o unitate de cazare - maximum 2 unitati de cazare, din care cea principala este in locatia in care se desfasoara evenimentul.

In situatia in care cazarea se va face mai multe locatii, se solicita ca acestea sa fie intr-un areal apropiat, de maxim 2,5 km distanta fata de locatia in care se tine evenimentul. Verificarea distantei dintre locul de desfasurare a activităților si locatia secundara de cazare propusa se va realiza cu ajutorul Google Maps (https://maps.google.com/) pe ruta cea mai scurta, mod de deplasare - “Mers pe jos”;

Anularea rezervarilor (partial sau total) se va putea efectua cu minim 24 ore inainte de intrarea la cazare.

Toate costurile suplimentare determinate de servicii oferite de unitatea de cazare (mini-bar, room-service, servicii de spălătorie, convorbiri telefonice etc.) vor fi achitate individual, de fiecare participant, înainte de părăsirea locației.
-
Cazare 2 nopți: check-in 19 decembrie 2023 și check-out 21 decembrie 2023 – minim 5 camere, maxim 8 camere in regim single, cu mic dejun inclus.

-
Cazare 2 nopți: check-in 19 decembrie 2023 și check-out 21 decembrie 2023 – minim 1 camera, maxim 3 camere duble, cu mic dejun inclus.

Plata acestor servicii se va face în concordanță cu numărul efectiv de persoane cazate.

Se va anexa certificatul de clasificare al structurii de cazare.

Prestatorul va specifica in clar, in cadrul ofertei tehnice denumirea hotelului, clasificarea lui..

Serviciu de restaurant (Cina), in intervalul orar 18.00 – 19.00, in data de 19 decembrie 2023 pentru un număr de min 25 persoane – max 40 de persoane, speakeri si invitati care sosesc la eveniment in data de 19.12.2023, in orasul Targu Neamt (in cadrul structurii principale de cazare ofertate) care constă în meniu din bucataria internationala care să includă: 

· ciorbă/supă – min 400 ml finit / persoana, 
· fel principal cald (carne) – minimum 300g finit /persoana si garnitura legume – minimum 200g finit / persoana,
· desert – minimum 150g finit /persoana; 
· specialități pâine – min 50g / persoana;
· cafea - min 100 ml / persoana; 
· apa minerala / plata – min 750 ml / persoana; 
· suc natural (nectar caise, piersici, portocale) – min 500 ml / persoana.
Ofertantul se va asigura că  prezentarea produselor se va face corespunzător, pentru ca toti participanții să aibă  la dispozitie accesorii de servire, în numar suficient (pahare, cești de cafea, platouri, farfurii, șervețele, tacâmuri etc.). 

Prestatorul se va asigura că mâncarea este caldă în momentul servirii (acolo unde este cazul), iar calitatea produselor servite este la un standard ridicat (produse proaspete, în termen de garanție).

Ofertantul va propune 2 variante de meniu complet, conform cerintei, iar varianta de meniu finala se va stabili împreună cu autoritatea contractantă.  

9. Serviciu de restaurant (Coffee Break), in sistem bufet suedez, in intervalul orar 16.30 – 17.30, in ziua de 20 decembrie 2023, pentru un număr minimum 40 persoane – număr maxim 60 persoane (membrii ansamblului care sustin programul artistic)
Se vor asigura  următoarele tipuri de produse în cantități suficiente, pentru numărul de membri ai ansamblului care sustin programul artistic: 

· produse de patiserie dulce / sărată (min 100 g/pers);

· cafea / ceai (100 ml/pers) + plic zahăr (5g) + lapte condensat

· apă minerală/plată (0.5l/pers)

· suc natural / cu acid (0,5l/pers) 

Ofertantul se va asigura că toti participanții la eveniment au la dispozitie:

· accesorii de servire, în numar suficient (pahare, cești de cafea, platouri, farfurii, șervețele, tacâmuri etc.). Nu se acceptă accesorii de servire din material plastic /de unică folosință;

· recipiente pentru păstrarea la cald a bauturilor calde (cafea, ceai).

Exclus covrigei din comerț si snacks-uri tip salatini.

Serviciile de catering se vor asigura conform agendei evenimentului, într-un spaţiu adecvat, stabilit de autoritatea contractantă, în incinta locaţiei de desfăşurare a evenimentului, precizata anterior. 

In oferta tehnica se vor detalia in clar sortimentele si gramajele aferente produselor servite in cadrul Coffee Break.

10. Decont transport intern (combustibil/bilet mijloace de transport in comun)

Prestatorul va asigura decontarea transportului speakerilor externi invitați de către autoritatea contractanta (combustibil mașină proprie sau bilet mijloace de transport in comun) pentru minin 1 – maxim 12 persoane. 
Pentru decontarea combustibilului se va lua în calcul un consum de 7,5 litri carburant la 100 km parcurși pe distanta cea mai scurta, conform siteului distanta.ro.
Decontarea se va face pe baza documentelor justificative (bon fiscal/bilet de calatorie) puse la dispoziția Prestatorului de către responsabilii Autorității contractante.

În cadrul ofertei tehnice, prestatorul va preciza in clar modul de realizare a serviciilor descrise în aceasta secțiune.

In propunerea financiara va fi precizata valoarea maxima estimată a acestor servicii.
Valoarea maxima estimata in limita căreia se va efectua decontarea este de 330,00 lei fără TVA/ persoana. 
In propunerea financiara va fi precizata valoarea maxima a acestor servicii, respectiv de 3960,00 lei fără TVA, valoare nemodificabila.

Servicii realizare materiale promovare
Prestatorul va asigura realizarea următoarelor materiale de promovare:
10 afise

Prestatorul va asigura realizarea a 10 afise cu urmatoarele caracteristici tehnice:
Afis whiteback  200g  cu dimrensiunea 510 mm(L) x 710 mm (H), color, mat.

Grafica va fi furnizată de către Autoritatea Contractanta.
200 pixuri metalice, cu următoarele caracteristici tehnice :

- culoare mata;

- fabricat din aluminiu, acoperit cu suprafata cauciucata;

- finisaj grafit;

- mina albastra

- dimensiune produs: 14 cm x diametru 1 cm + 3 mm

- personalizare: gravura 2 fețe x 2 pozitii (grafica diferita);

- dimensiune max. 3 cmp/ pozitie
- personalizare pix: gravura 2 fețe x 2 poziții x 1 culoare, cu logo ADR Nord-Est și logo Regio.Digi.Hub

- Personalizare: grafica va fi furnizată de către Autoritatea Contractanta.
200 sacose, cu următoarele caracteristici tehnice:
- sacosa cadouri din carton de 250 g/mp, plastifiata lucios, snur PP alb, clips, capse si intarituri la capete, personalizata integral.

- dimensiune: 35 x 25 x 10 cm (baza x inaltime x burduf)

- personalizare punga: tipar policromie (CMYK) pe o singura fata; aceeasi grafica pe ambele fete ale pungii;
- Personalizare: grafica va fi furnizată de către Autoritatea Contractanta
200 agende A5, cu următoarele caracteristici tehnice :

· Personalizare notes A5 model MO1804-06, culoare coperta Alb

· dimensiune produs: 140 x 210 x 16 mm

· personalizare: serigrafie 2 fete x 1 culoare ( )

· pozitionare personalizare: pe coperta 1 si 4 a notes-ului, la 25 mm fata de baza,centrat pe

latime

· dimensiune imprimare fata notes: 80 x 25 mm
· Personalizare: grafica va fi furnizată de către Autoritatea Contractanta


	Cerinte minime caiet de sarcini  

	Servicii de organizare a CONFERINTEI FINALA FLAVOURS OF EUROPE
Data/locatia: 20 decembrie 2023, la Targu Neamt, in cadrul unei structuri de cazare care detine sala de conferinte si restaurant, conform cerintelor mentionate in caietul de sarcini – cerinte generale
Participanţi la eveniment: număr minim 80 persoane – număr maxim 120 persoane
Durata evenimentului: 3 ore, intervalul orar: 14:00 – 17.00, conform Agendei atasate. Evenimentul consta in 2 ateliere de lucru, in acelasi interval orar, in doua spatii diferite din cadrul aceleiasi unitati de cazare, cu participanti diferiti.
Numarul exact de participanți va fi comunicat prestatorului cu min 1 zi lucratoare inainte de data desfășurării evenimentului. 

	Servicii cazare în perioada 19-21 decembrie 2023
Prestatorul va rezerva camere de cazare, cu mic dejun inclus, pentru 2 nopti de cazare (check-in 19.12.2023 – check-out 21.12.2023), intr-o unitate de cazare - maximum 2 unitati de cazare, din care cea principala este in locatia in care se desfasoara evenimentul.

In situatia in care cazarea se va face mai multe locatii, se solicita ca acestea sa fie intr-un areal apropiat, de maxim 2,5 km distanta fata de locatia in care se tine evenimentul. Verificarea distantei dintre locul de desfasurare a activităților si locatia secundara de cazare propusa se va realiza cu ajutorul Google Maps (https://maps.google.com/) pe ruta cea mai scurta, mod de deplasare - “Mers pe jos”;

Anularea rezervarilor (partial sau total) se va putea efectua cu minim 24 ore inainte de intrarea la cazare.

Toate costurile suplimentare determinate de servicii oferite de unitatea de cazare (mini-bar, room-service, servicii de spălătorie, convorbiri telefonice etc.) vor fi achitate individual, de fiecare participant, înainte de părăsirea locației.
-
Cazare 2 nopți: check-in 19 decembrie 2023 și check-out 21 decembrie 2023 – minim 15 camere, maxim 21 camere in regim single, cu mic dejun inclus.

Plata acestor servicii se va face în concordanță cu numărul efectiv de persoane cazate.

Se va anexa certificatul de clasificare al structurii de cazare.

Prestatorul va specifica in clar, in cadrul ofertei tehnice denumirea hotelului, clasificarea lui.

Serviciu de restaurant (Lunch break), in intervalul orar 13.30 – 14.00, in data de 20 decembrie 2023 pentru un număr de min 80 persoane – max 120 de persoane, in orasul Targu Neamt (in cadrul structurii de cazare principala) care constă în meniu din bucataria internationala care să includă: 

· produse de patiserie dulce / sărată (min 100 g/pers);
· aperitive reci (produse finger food) – min. 250g/pers.
· cafea / ceai (100 ml/pers) + plic zahăr (5g) + lapte condensat

· apă minerală/plată (0.5l/pers)

· suc natural / cu acid (0,5l/pers) 

Ofertantul se va asigura că  prezentarea produselor se va face corespunzător, pentru ca toti participanții să aibă  la dispozitie accesorii de servire, în numar suficient (pahare, cești de cafea, platouri, farfurii, șervețele, tacâmuri etc.). 

Prestatorul se va asigura că mâncarea este caldă în momentul servirii (acolo unde este cazul), iar calitatea produselor servite este la un standard ridicat (produse proaspete, în termen de garanție).

Ofertantul va propune 2 variante de meniu complet, conform cerintei, iar varianta de meniu finala se va stabili împreună cu autoritatea contractantă.  

11. Decont remunerație moderatori
Autoritatea Contractanta, prin responsabilii săi, va trimite invitație către moderatorii vizați, urmând ca in funcție de confirmarea primita sa transmită Prestatorului cu minim 1 zi lucratoare înainte de eveniment numele complet al acestora.

Moderarea va fi necesară pe toată durata evenimentului, pentru ambele ateliere care se desfasoara in acelasi interval orar, 14.00 - 17.30, în data de 20 decembrie 2023.

Pretul serviciilor de moderare va include contravaloarea remuneratiei si costurile necesare pentru transport pentru 2 moderatori.

Prestatorul va pune la dipozitia beneficiarului urmatoarele documente:

· contract de colaborare sau echivalent;

· documente justificative pentru transport (bon fiscal combustibil / bilet transport in comun)
In cadrul ofertei tehnice, prestatorul va preciza in clar modul de realizare a serviciilor descrise in aceasta sectiune.
In propunerea financiara va fi precizata valoarea maxima a acestor servicii
Valoarea maxima estimata in limita căreia se va efectua decontarea este de 5000,00 lei fără TVA/ persoana. 
In propunerea financiara va fi precizata valoarea maxima a acestor servicii, respectiv de 10000,00 lei fără TVA, valoare nemodificabila.

Corespondenta dintre autoritatea contractanta si prestatorul de servicii se va realiza prin intermediul poștei electronice.

Materiale de promovare – Steaguri textile tip pana
Prestatorul va asigura realizarea următoarelor materiale de promovare:
2 buc. Steaguri textil pana de exterior cu suport de sustinere, cu următoarele caracteristici tehnice :

· marime M, dimensiune 70 x 280 cm, print policromie prin sublimare 1.440 DPI, fabricate din polimer durabil, tratate anticoroziv. Printul este realizat direct, prin sublimare, pe poliester 100%, cu o greutate de 110g/ mp, cu protectie UV. Baza, talpa grea (4 kg) si colac pentru sustinerea steagului. 
· Personalizare: grafica va fi furnizată de către Autoritatea Contractanta


OFERTA FINANCIARA va contine costurile de organizare a evenimentului, detaliate conform tabelului de mai jos.
Prețurile ofertate includ toate cheltuielile necesare prestării serviciilor care fac obiectul achiziției (produse - echipamente, servire, costuri de personal,  etc.).

Vor fi respectate prevederile legale privind cota de impozitare TVA.

Prețurile unitare ofertate sunt ferme, în lei, și nu se actualizează pe parcursul derulării contractului.

Notă: Neofertarea uneia sau mai multor poziţii din cele solicitate, conduce la respingerea ofertei. Nu se acceptă oferte parțiale sau alternative. Prețurile unitare se vor exprima cu max. 2 zecimale
Valoare totala estimata:  151.885,00 lei, fara TVA
	Tip de activitate

CONFERINTA NEXT GENERATION TOURISM
	Nr. de unități
	Preț unitar ofertat 
(LEI fără TVA)
	Preț total ofertat  (LEI fără TVA)

	Servicii inchiriere si amenajare spațiu necesar desfășurării Conferintei Next Generation Tourism, cu dotarile corespunzatoare pentru participanti in data de 20 Decembrie 2023, in locatia specificata de ofertant.  
	1 serviciu


	Ofertantii precizeaza pretul pentru serviciu
	

	Servicii servire masa pentru organizare cina festiva in sistem servire la masa in data de 20 decembrie 2023 (ora estimata 19:00 – 21:30) pentru un număr de minim 80 - maxim 100 persoane
	100 portii
	Ofertantii precizeaza pretul  serviciu/ persoana
	

	Decont remunerație moderator pentru data de 20 decembrie 2022
	1 moderator
	 4775,00
	4775,00

	Servicii foto in 20 decembrie 2023
	1 serviciu
	Ofertantii precizeaza pretul pentru serviciu/ persoana
	

	Servicii realizare materiale promovare trofee
	60 bc.
	Ofertanții precizează  prețul / buc
	

	Servicii realizare materiale promovare set format din agenda A5 si pix ambalate in cutie de carton
	90 seturi
	Ofertanții precizează  prețul / set
	

	Servicii realizare materiale promovare set format din umbrela si cana ambalate in cutie de carton
	90 seturi
	Ofertanții precizează  prețul / set
	

	Materiale de promovare -Panotaj outdoor - banner
	1 bc.
	Ofertanții precizează  prețul / bc.
	

	Materiale de promovare - Panotaj indoor - 1 panou tematic pentru fotografii: dimensiuni  3 m x 1,9 m, pe suport pvc de 10 mm inprimat uv cu decupaj și piciore de susținere
	1 bc.
	Ofertanții precizează  prețul / bc.
	

	1 mesh pentru spider cu urmatoarele caracteristici:

· L: 3,250.0 mm

· H: 2,300.0 mm
· Material: textil


	1 bc.
	Ofertanții precizează  prețul / bc.
	

	TOTAL: 
	


	Tip de activitate

CONFERINTA Be.Cultour
	Nr. de unități
	Preț unitar ofertat (LEI fără TVA)
	Preț total ofertat  (LEI fără TVA)

	Servicii cazare camera in regim single cu mic dejun iclus – min 2 - max 6 persoane (19 decembrie 2023 și check-out 21 decembrie 2023) – 2 nopti
	6 camere single x 

2 nopți
	Ofertanții precizează  prețul camera single / noapte
	

	Serviciu de restaurant (Welcome coffee), in sistem bufet suedez, in intervalul orar 9.30 – 12.30, in ziua de 20 decembrie 2023, pentru un număr minimum 80 persoane – număr maxim 120 persoane
	120 portii
	Ofertantii precizeaza pretul  serviciu/ persoana
	

	12. TOTAL:
	
	
	


	Tip de activitate

CONFERINTA FINALA REGIO.DIGI.HUB
	Nr. de unități
	Preț unitar ofertat (LEI fără TVA)
	Preț total ofertat  (LEI fără TVA)

	
	
	
	

	 Cazare 2 nopți: check-in 19 decembrie 2023 și check-out 21 decembrie 2023 – minim 5 camere, maxim 8 camere in regim single, cu mic dejun inclus
	8 camere single x 

2 nopți
	Ofertanții precizează  prețul camera single / noapte
	

	Servicii cazare camera dubla – min 1 – max 3 camere duble (check-in 19 decembrie 2023 și check-out 21 decembrie 2023) - 2 nopti
	3 camere duble x 

2 nopți
	Ofertanții precizează  prețul camera duble / noapte
	

	Serviciu de restaurant (Cina), in intervalul orar 18.00 – 19.00, in data de 19 decembrie 2023 pentru un număr de min 25 persoane – max 40 de persoane
	40 portii
	Ofertantii precizeaza pretul  serviciu/ persoana
	

	Serviciu de restaurant (Coffee Break), in sistem bufet suedez, in intervalul orar 16.30 – 17.30, in ziua de 20 decembrie 2023, pentru un număr minimum 40 persoane – număr maxim 60 persoane
	60 portii
	Ofertantii precizeaza pretul  serviciu/ persoana
	

	Decont transport intern min.1-max.12 persoane
	persoane
	330
	3960

	Materiale de promovare - afise
	10 afise
	Ofertanții precizează  prețul serviciu tipar / buc
	

	Materiale de promovare - pix metalic
	200 buc.
	Ofertanții precizează  prețul / buc
	

	13. Materiale de promovare - agenda A5
	200 buc.
	Ofertanții precizează  prețul / buc
	

	14. Materiale de promovare - sacosa cadou
	200 buc.
	Ofertanții precizează  prețul / buc
	

	15. TOTAL:
	
	
	


	Tip de activitate

CONFERINTA Finala FLAVOURS OF EUROPE
	Nr. de unități
	Preț unitar ofertat (LEI fără TVA)
	Preț total ofertat  (LEI fără TVA)

	16. 
Cazare 2 nopți: check-in 19 decembrie 2023 și check-out 21 decembrie 2023 – minim 15 camere, maxim 21 camere in regim single, cu mic dejun inclus
	21 camere single x 

2 nopți
	Ofertanții precizează  prețul camera single / noapte
	

	Serviciu de restaurant (Lunch break), in intervalul orar 13.30 – 14.00, in data de 20 decembrie 2023 pentru un număr de min 80 persoane – max 120 de persoane 
	120 portii
	Ofertantii precizeaza pretul  pentru serviciu/ persoana
	

	Decont remunerație 2 moderatori
	moderator
	 5000,00
	10.000,00

	Materiale promovare - 

Steaguri din material textil pana de exterior cu suport de sustinere
-marime M, dimensiune 70 x 280 cm, print policromie prin 
sublimare 1.440 DPI, fabricate din polimer durabil, tratate anticoroziv si supuse mai multor teste de rezistenta, iar printul este realizat direct, prin sublimare, pe poliester 100%, cu o greutate de 110g/ mp, cu protectie UV. Baza, talpa grea (4 kg) si colac pentru sustinerea steagului.
	2 bc.
	Ofertanții precizează  prețul / buc
	

	TOTAL:
	


Pretul total al ofertei include toate costurile de inchiriere/realizare, transport, incarcare-descarcare, manipulare, montare/demontare echipamente, mobilier, dotari conform specificatiilor minime solicitate, inclusiv costurile pentru tot personalul implicat in aceste activitati (masa, transport, cazare, deplasari/detasari).

Vom respecta prevederile legale privind cota de impozitare TVA.

** Preturile se iau in calculul ofertei totale de pret, lei, fara TVA

Facturarea se va realiza in functie de serviciul real prestat.

Ne angajăm să menţinem această ofertă valabilă pentru o durată de 30 zile (treizeci de zile) şi ea va rămâne obligatorie pentru noi şi poate fi acceptată oricând înainte de expirarea perioadei de valabilitate.
Data:

Reprezentant legal al ofertantului:

(nume in clar, semnatura)
42

